HEREMRERERATNAR—MEB 8 W TERRS =
BHEREL ZEATEHIRO BEPOMEEHBETRE L.

XFERFERTE AR




HR

RGHEIR H2
L H3 - H7
TR H8 - H9
L H10 - H11
T Sk H12 - H15
TE5E sk H18 - H33
£ H33 - H39
EH H40 - H42
£ H43 - H45
N s mAnyIEl &4 H46 — H52
MPTZ 5|
k] FHEE L
BHR =>H12j
e 7k :
> TCH =H13p w0
HSK EMH =H10p
=H4p
ERHRNEEH m
o o 1o “
ZT::TB bC =H1op CHA =H15p =1 =
p )
=i B e
ISOM/ISO
=Hép
BEL
BHC =>H16p
C MB
=H5p
BHE =H17p
MTT/MTD
SH7p SMH =H10p ﬂ
= 1 1 m
BHF
& =H28p W
o Hép AMT =H11p
=l T
A8 =01
BLANK =H11p

DIN2079
=H7p

= —

BHF 50,63,80
H28p

- of

=t
Bl =




Ik

SKA-MB SKA#IMBiEE 71 #

R (mm)
B
MB d1 m1 L L1 do ds G kg
SKA 30-MB32 | 32 20 10.5 30 31.75 | 50.0 M12 0.4
SKA 30-MB50 | 50 32 - 60 3175 | 50.0 | M12 0.8

SKA40-MB4O | 40 | 25 | 26 | 45 | 4445 | 6355 | M6 | 05
SKA40-MBSO | 50 | 32 | 29 | 48 | 4445 | 6355 | Mi6 | 0.9
SKA40-MB63 | 63 | 42 - 80 | 4445 | 6355 | M6 | 15
SKA45-MBSO | 50 | 32 | 29 | 48 | 57.15 | 8255 | M0 | 17
SKA45-MB63 | 63 | 42 | 41 60 | 57.15 | 8255 | M20 | 1.9
SKA45-MBSO | 80 | 42 - 66 | 5715 | 8255 | M20 | 22
DIN 69871-A/1SO7388/1  MB SKA 50-MB50 | 50 32 29 48 | 6985 | 975 | M24 | 27
SKAS0-MB63 | 63 | 42 | 37 | 56 | 6985 | 975 | M4 | 28
SKAS0-MBSO | 80 | 42 | 43 | 62 | 69.85 | 975 | M24 | 34

OYIRITIGLE

SKB-MVIB SKB§#iHIMBi&E#: 711

RF (mm)
He
MB d1 m1 L L1 d2 ds G kg
VB d SKB 40-MB50 | 50 32 29 48 | 4445 | 6355 | M16 | 0.9
,
I— SKB 40-MB63 | 63 42 = 80 | 4445 | 6355 | Mi6 | 15
T ' SKB 45-MB50 | 50 32 29 48 | 5715 | 8255 | M20 | 1.7
ds e L SKB 45-MB63 | 63 42 4 60 | 57.15 | 8255 | M20 | 1.9
l | — SKB 45-MB80 | 80 4 - 66 | 57.15 | 8255 | M20 | 22
G > SKB 50-MB50 | 50 32 29 48 | 69.85 | 975 | M4 | 27
- ~ L~ SKB 50-MB63 | 63 42 37 56 | 69.85 | 975 | M24 | 28
DIN 69871-FORM B MB

SKB 50-MB80 | 80 42 43 62 69.85 | 97.5 M24 34

ORI E

SKA VIB SKAR;XA/BELE#RIMBINIE 71

L1

SKA 40 MB4OX120AB| 40 25 120 101 | 44.45 | 63.55 | M16 1.7

SKA 40 MB50X120 AB | 50 32 120 101 4445 | 6355 | M16 1.7
SKA 50 MB50X120 AB | 50 32 120 101 69.85 | 97.50 | M24 35
G SKA50MBE3X150AB| 63 | 42 | 150 | 131 | 69.85 | 97.50 | M24 | 5

DIN 69871A /B MB SKA 50 MB80X180 AB| 80 42 180 161 69.85 | 97.50 | M24 6.9
OYIEI T E

ds
d2

CATM-MB CATMi## RYMBIEHE 71

e (i)
MB d1 m1 L L1 d2 ds G kg
CATM 40-MB50 | 50 32 47 66 | 44.45 | 6355 | M16 1.1
CATM 40-MB63 | 63 42 - 100 | 4445 | 6355 | Mi16 1.9
CATM 45-MB50 | 50 32 29 48 | 57.15 | 8255 | M20 1.7

CATM 45-MB63 | 63 42 56 75 | 57.15 | 8255 | M20 2.1
CATM 45-MB80 | 80 42 - 80 | 57.15 | 8255 | M20 27
CATM 50-MB50 | 50 32 29 48 | 69.85 | 984 | M24 29
CATM 50-MB63 | 63 42 37 56 | 69.85 | 984 | M24 29
CATM 50-MB80 | 80 42 43 62 | 69.85 | 984 | M24 32

OYIE| AL E

'3 TaeguTec H3




71

HSK A-MB HSKHEBMBIEZR 71

ne R (mm)
MB d1 m1 L L1 d2 ds kg
HSK A 50-MB50 50 32 - 66 50 8 | 06
)\\\\_\\\\\\ o HSKA63-MBSO | 50 | 32 | 40 | 66 | 63 | 48 | 09
NP HSK A 63-MB63 63 2 - 75 63 48 1.1
© Ill iﬁ HSK A 80-MB50 50 32 44 70 80 60 15
HSK A 80-MB63 63 2 54 80 80 60 18
HSK A 80-MB80 80 2 - 86 80 60 | 21
HSK DIN 69883 HSK A 100-MB50 | 50 32 43 72 | 100 | 75 | 20
HSK A 100-MB63 | 63 42 53 82 | 100 | 75 | 27
HSK A 100-MB8O | 80 2 59 8 | 100 | 75 | 30

OYIEITILE

HSK A-MVIB HSKj## MBIn{ 714k

HSK A 63 MB50X120 | 50 32 120 94 63 48 1.7
HSK A 100 MB50X120| 50 32 120 91 100 75 32
HSK A 100 MB63X150| 63 42 150 121 100 75 45
HSK DIN 69893-A MB
HSK A 100 MB80X180| 80 42 180 151 100 75 6.5
OYIRI TG E

HSK E-MB HSK##§ MBiEIE IR

- L -

—l

'
it l nt HSK E 40 MB32 32 20 22 42 40 30 0.5
|
' ' HSK E 50 MB50 50 32 = 66 50 38 0.6
HSK DIN 69893-E MB
O HIT R

HSK F-MIB HSK§# MBiZ#: 71H#

L

HSK DIN 69893-F MB

HSK F 63 MB50

OYIH T E

KM XMZ MB MBi&E# 7 2 HIKM XMZ5E 7 71

KM 63 XMZ MB50

KM 63 XMZ MB63

63

32

42

50

63

70

119

) B RBKMZE % %1% KMEKENNAMETALK &R

H 4




Ik

C MB MBiE#EA X Captos s I °

1 06 MB50 50 32 63 67 45 19
t L C6 MB63 63 ) 63 77 - 24
L}
C8 MB63 63 2 80 70 39 29
@ 7] R Capto= SANDVIKEI .
BT-MB MBi&E#RBTER 7] 1
ne Ref (e
MB d1 m1 L L1 do ds G kg
BT30-MB32 | 32 | 20 | 106 | 32 [3175] 46 | mi2 | 05
BT30-MB50 | 50 | 32 - 60 | 3175 | 46 | Mi2 | 07
BT35-MB50 | 50 | 32 | 3 | 60 | 381 | 5 | M2 | 08
o a T BT40-MB40 | 40 | 25 | 18 | 45 | 4445 | 63 | M6 | 06
©
° =il | BT40-MB50 | 50 | 32 | 21 48 | 4445 | 63 | M6 | 09
. L BT40-MB63 | 63 | 42 - 66 | 4445 | 63 | M6 | 12
= L BT45-MB50 | 50 | 32 | 20 | 62 |5715| 8 | M0 | 17
BT MAS-403 MB BT45-MB63 63 42 37 70 57.15 85 M20 2.3
BT45-MB8O | 80 | 42 | 37 | 70 |57.15| 8 | M0 | 27
BT50-MB50 | 50 | 32 | 28 | 66 | 6985 | 100 | M24 | 35
BT50-MB63 | 63 | 42 | 37 | 75 | 6985 | 100 | M4 | 37
BT50-MB8O | 80 | 42 | 37 | 75 | 6985 | 100 | M24 | 40
OB T E

BT-MB BT AA/BEEH MBIN1K 714

(o BT40 MB40X120 A/B| 40 25 120 93 | 4445 63 M16 0.9
S BT40 MB50X120 AIB| 50 32 120 93 | 44.45 63 M16 1.9
BT50 MB50X120 A/B| 50 32 120 82 69.85 100 M24 42
BT MAS 403 Form A/B MB BT50 MB63X150 AB| 63 | 42 | 150 | 112 | 69.85 | 100 | M24 | 58
BT50 MB80X180 A/B| 80 42 180 142 69.85 100 M24 75
OVIBITIGLE

BTB-VIB MBiE#ERIBTB4E R 71

MB d1

KLP
G L1
BT MAS 403 Form B MB

BTB 40-MB50

BTB 40-MB63
BTB 50-MB50
BTB 50-MB63
BTB 50-MB80

50
63
50
63
80

32
42
32
42
42

48
66
66
75
75

4.5
445
69.85
69.85
69.85

63
63
100
100
100

M16
M16
M24
M24
M24

0.9
1.2
35
37
4.0

ORI TG E

(> TaeguTec

H5




71

ISOVI-IVIB MBi&#K)ISOMéER, 71

ne Rt (mm)
MB d1 mi L L1 do ds G kg
ISOM30-MB50 | 50 | 32 | - | 5 |3175| 5 | M2 | 06
ISOM40-MB50 | 50 | 32 | 365 | 48 | 4445 | 63 | Mi6 | 09
) ISOM40-MB63 | 63 | 42 | - | 60 | 4445 | 63 | Mi6 | 1.2
3 3 ISOM45-MB50 | 50 | 32 | 33 | 48 | 5745 | 80 | M2 | 16
ISOM45-MB63 | 63 | 42 | 45 | 60 | 5745 | 80 | M2 | 19
ISOM45-MB8O | 80 | 42 | - | 66 | 5745 | 80 | M2 | 22
ISOM50-MB50 | 50 | 32 | 33 | 48 | 6985 | 975 | M24 | 26
DIN 2080-A VB ISOM50-MB63 | 63 | 42 | 41 | 56 | 6985 | 975 | M24 | 27
ISOM50-MB8O | 80 | 42 | 45 | 60 | 69.85 | 975 | M24 | 32

OYIEI TG E

ISO-MB MBi&#9ISOHER 71

o o 1SO 40-MB50 50 32 21 48 445 63 |UNC58" 11| 0.9

e ISO 40-MB63 63 42 - 60 44.5 63 |UNCHB" 11| 1.2

1SO 50-MB50 50 32 31 48 | 6985 | 975 | UNC1"-8 | 2.6

1SO 50-MB63 63 42 4 56 | 69.85 | 975 | UNC1"-8 | 2.7

S0z "e 1SO 50-MB80 80 42 45 60 | 69.85 | 975 | UNC1"-8 | 32
LI TI L E

ST-MB MB&EEHEW I

ST 16-MB16

ST 20-MB20

100

125

66

85

0.15

0.30

ST 25-MB32 32 20 100 35 25 0.7
ST 32-MB50 50 32 140 60 32 1.0
OYIEI T E
ST-MB MBEE M BEER & EEHWMNHF
ne Rt (mm)
MB d1 d2 L L1 Lo kg
ST16 MB16X110E 16 16 144 100 110 0.3
ST16 MB16X140E 16 16 174 125 140 0.4
ST16 MB16X170E 16 16 204 160 170 0.5
ST20 MB20X135E 20 20 175 125 135 0.6
ST20 MB20X170E 20 20 210 160 170 0.75
ST20 MB20X210E 20 20 250 200 210 0.9
ST25 MB25X160E 25 25 210 160 160 1.0
ST25 MB25X205E 25 25 255 200 205 1.3
ST25 MB25X255E 25 25 305 250 255 1.6
ST32 MB32X195E 32 32 258 200 195 2.1
ST32 MB32X250E 32 32 313 250 250 2.8
ST32 MB32X315E 32 32 378 320 315 85

VP




71

MBERAXMERSEHNTHRETE

i HSK
ST16-ST32 MB16-MB32 HSK
H{Z3EE:18-50mm B HH
@
i
S -H

A

HSK
DIN
BT

o]
h @

g .

ERKE

i

WRAEE I

ST16-ST32

.| BHF MB16-BHF MB32

BHR MB 16-BHR MB32
AHSE G E:18-50

1
A

IIHSR18-IHSR50
IHCR28-IHCR50
IHPR36-IHPR50

IHRF16-IHRF32
IHFF25-IHFF32
—

BHF-MB
BHR MB 16-BHR MB32

M CC-MB-ER
KSR 18-50

ER3EE

R8-MB MBi&# A XHIHFX I

) R (mm)
. L1 d2 d3 inch kg
B
R8 MB50 50 3 50 | 3175 UNFZZ)“‘S‘ 08
R-8 ffit VB
TOTERE
(1)
' d2 d3inch kg
MTT 5-MB63 63 4 65 | 44399 | 15 08
DIN 228/B 1806 VB
O YIBI AL E

DIN 2079 VIB #&E##&

DIN2079 MB5040 | 50 | 32 | 35 | 10 | 21 | 90 | 110 |88.89|66.7 | M12 | 1.8
DIN2079 MB6340 | 63 | 42 | 45 | 10 | 31 | 90 | 110 (88.89| 66.7 | M12 | 2.0
DIN2079 MB6350 | 63 | 42 | 45 | 12 | 31 | 135 | 150 [128.57/101.6| M16 | 5.4
DIN2079 MB80 50 | 80 | 42 | 45 | 12 | 31 | 135 | 150 |128.57|101.6| M16 | 5.3

—MRERERERER SRR X SHEIDIN 20794 O ICNCHLR EH L.

IXFRERE R (A H 4 RGN TR FMBIE R R ST AL A T BE.
EREERERRIVREM L.

(> TaeguTec

H7




ERKARERE

EX-MB RA-FMB&E#ZRERHF

ne Rt (mm)

MB d1 m1 L1 kg

EX 14X25-MB14 14 10 25 0.2

EX 16X25-MB16 16 10 25 0.4

EX 20X32-MB20 20 13 32 0.7

EX 25X25-MB25 25 16 25 0.9
EX 25X40-MB25 25 16 40 0.15

EX 32X32-MB32 32 20 32 0.2

EX 32X50-MB32 32 20 50 0.3

5 EX 40X40-MB40 40 25 40 04
g EX 40X63-MB40 40 25 63 0.6
EX 50X50-MB50 50 32 50 0.7

EX 50X80-MB50 50 32 80 1.1

EX 50X100-MB50 50 32 100 1.5

EX 63X63-MB63 63 42 63 14

EX 63X100-MB63 63 42 100 22

EX 63X125-MB63 63 42 125 29

EX 80X80-MB80 80 42 80 3.0

EX 80X125-MB80 80 42 125 46

EX 80X160-MB80 80 42 160 6.1

RE-MB AFMBEEMERE
ne e
MB d1 mi MB d2 m2 L L1 kg

RE MB16-MB14X24 16 10 14 10 19.5 24 0.02
RE MB20-MB14X19 20 13 14 10 135 19 0.03
RE MB20-MB16X20 20 13 16 10 16 20 0.05
RE MB25-MB14X19 25 16 14 10 13.5 19 0.06
RE MB25-MB16X20 25 16 16 10 15 20 0.07
RE MB25-MB20X25 25 16 20 13 20 25 0.08
RE MB32-MB14X23 32 20 14 10 17 23 0.08
RE MB32-MB16X24 32 20 16 10 18 24 0.15
RE MB32-MB20X25 32 20 20 13 20 25 0.15
RE MB32-MB25X28 32 20 25 16 23 28 0.15
RE MB40-MB14X24 40 25 14 10 16 23 0.10
RE MB40-MB16X24 40 25 16 10 17 24 0.18
RE MB40-MB20X26 40 25 20 13 20 26 0.20
RE MB40-MB25X28 40 25 25 16 22 28 0.25
RE MB40-MB32X32 40 25 32 20 27 32 0.30
RE MB50-MB14X23 50 32 14 10 14.5 23 0.25
RE MB50-MB14X39 50 32 14 10 305 39 0.10
RE MB50-MB16X24 50 32 16 10 15 24 0.40
RE MB50-MB16X40 50 32 16 10 31 40 0.20
RE MB50-MB16X74 50 32 16 10 65 74 0.25
RE MB50-MB20X26 50 32 20 13 18 26 0.40
RE MB50-MB20X70 50 32 20 13 62 70 0.30
RE MB50-MB20X93 50 32 20 13 85 93 0.35
RE MB50-MB25X28 50 32 25 16 21 28 0.40
RE MB50-MB25X87 50 32 25 16 80 87 0.60
RE MB50-MB25X117 | 50 32 25 16 110 117 0.65
RE MB50-MB32X32 50 32 32 20 25 32 0.45

_MBd2 |

RE MB50-MB32X87 50 32 32 20 80 87 0.75
RE MB50-MB32X144 | 50 32 32 20 137 144 1.00
RE MB50-MB40X36 50 32 40 25 30 36 0.50
RE MB50-MB40X87 50 32 40 25 80 87 0.90

RE MB50-MB40X176 | 50 32 40 25 170 176 1.80
RE MB63-MB50X40 63 42 50 32 34 40 0.90
RE MB80-MB50X45 80 42 50 32 36 45 1.20
RE MB80-MB63X60 80 42 63 42 52 60 1.70




EXFRERE

RE-AVI BRERE

3 ik

m
._ =
z = A o | o RE MB50-MB16x74-AVI 50 32 16 10 17.5 65 74 0.4
< g T \/ 4% € |9

! RE MB50-MB20x93-AVI 50 32 20 13 215 85 93 0.5

RE MB50-MB26x117-AVI | 50 32 25 16 270 | 110 117 0.8

RE MB50-MB32x144-AVI | 50 32 32 20 350 | 138 144 1.4

RE MB50-MB40x176-AVI | 50 32 40 25 470 | 170 176 25

_MBad1

RE MB63-MB50x220-AVI | 63 42 50 32 60.0 | 214 | 220 5.6

RE MBB0-MB63x280-
AVI(1)

80 42 63 42 770 | 272 | 280 | 106

CHS MB BFMBERERH NSRS TIE

()]

R ?éggtf ,,T RPMmax Bar
R \ CHS MB50-R65 50 32 65 80 | 285 72 43 7000 | 5-10 | 1.9
1. ‘ 1o
*g = Y = g B
CHS MB50-R80 50 32 80 80 | 285 72 43 7000 | 5-10 | 25
FISN
L | Lt CHS MB63-R80 63 42 80 100 | 37.0 88 51 5600 | 5-10 | 5.0

ERR IR AR AR R R 5 LIS R RIRORLE.

CHR-MB B TFMBE#Z A TS I ERT

R 3
Lo RPMmax Bar

_ MB d

CHR MB63 63 42 115 35 63 | 3500 5 2. 5-10 | 5.0

ERR SR AR Z AR R B 5 LIS R FRIRORLE.

G TaeguTec H9




Nk

EMH-MB BFMBEES XBMETEF

e RF (mm)
MBdi mi  d(H5) de L L1 L2 L3 Fig. kg
MB ME - DIN 1835 BJE EMH MB 50-8 50 | 32 8 | 28 | 33 7 44 2 1 05
EMHMB50-10 | 50 | 32 | 10 | 35 | 42 | {1 52 3 1 0.7
] % EMH MB 50-12 50 | 32 12 | 42 | 448 11 57 3 1 0.8
EMHMB50-14 | 50 | 32 | 14 | 42 | 48 | 11 57 3 1 0.8
5 EMHMB50-16 | 50 | 32 | 16 | 48 | 61 17 | 67 4 1 14
= EMHMB50-20 | 50 | 32 | 20 | 51 = 16 | 67 4 1 1.2
’ , EMHMBG3-16 | 63 | 42 | 16 | 48 | 53 | 14 | 64 4 1 1.4
Fig 1. EMH 1835-8 Fig 2. EMHMB63-20 | 63 | 42 | 20 | 52 | 5 | 14 | 66 4 1 15
EMHMB63-25 | 63 | 42 | 25 | 64 - 16 | 74 4 2 | 21
EMHMB63-32 | 63 | 42 | 32 | 72 = 14 | 78 4 2 | 25
EMHMB80-40 | 80 | 42 | 40 | 80 - 12 | 83 4 2 32
CC-MB-ER BFMBEESFRHMEREKE 71k
ne Rt (mm)
L DIN 6499 MBdi  mi d d L Li kg
CCMB16ER1IM| 16 10 [ 05-7] 16 25 25 0.03
CCMB20 ER16M| 20 13 |05-10| 22 32 1.0 0.06
~ CC MB25 ER20M | 25 16 | 1-13 | 28 40 25 0.15
o E s CCMB32 ER25M | 32 20 |1-16 | 35 42 15 0.25
= CCMB40ER25 | 40 % | 1-16 | 42 45 5.0 025
CCMB50ER25 | 50 2 | 1-16 | 42 48 7.0 0.70
CCMB50ER32 | 50 32 | 2-20 | 50 59 7.0 1.00
CCMB63ER32 | 63 42 | 2-20 | 50 59 12 1.30
CCMB63ER40 | 63 2 | 3-26 | 63 64 12 150

DC VIB B FMBE#Z A8 F L 714

MB L1 o4 DIN 238

MBd1
m1

IFE=EEE

SMH-MB RA-FMB&E#EA X ESET] )ik

MB Lt L 1503937/DIN 6357 B R (mm)

F_T—’ MBdi mi d d2 d3 ds df L L kg
SMH MB40-16 4 |25 | 16|32 | — | — | M| 17 | 15 | 048

= SMH MB40-22 40 | 25 | 22 | 40 | — | — |Mmi0| 19 | 13 | 04
Q SMH MB50-16 50 | 32 | 16 |3 | — | — |M8| 17 | 15 | 05
SMH MB50-22 50 | 32 | 22 | 40 | — | — [M10| 19 | 15 | 05

B L 1s0s%TDINGSST SMH MB50-27 50 | 32 | 27 | 50 | — | — |M12| 21 | 15 | 06

o m SMH MB0-32 5 | 3% [ 32 |70 | — | — |Mi6| 24 | 15 | 07

SMH MB63-27 63 | 42 | 27 | 60 | — | — |[M12| 21 | 15 | 11

o T SMH MB63-32 63 | 42 | 32 | 70 | — | — |[M16| 24 | 15 | 12
é? gl | . ‘ 5} o gl o SMH MB80-32 80 | 42 | 32 |70 | — | — |M16| 24 | 15 | 19
v * v SMHMBBO-40(1) | 80 | 42 | 40 | 88 |667 | Mi2 [M20| 27 | 24 | 21
SMHMBBO-60(f) | 80 | 42 | 60 [1285|101.6| Mi6 |[M30| 40 |315| 35

Spare Parts
=H43-45p




Nk

AMT-MB ATMBEEFXHER NI

MB d ‘ L ne

MBdi mt Morse d2 (o} F L L1 kg

AMT MB50-MT1 50 32 1 ]12.065| 20 M6 68 80 0.6

AMT MB50-MT2 50 32 2 (17.780| 30 | M10 | 86 100 | 0.7

MB DIN 228 A/B AMT MB50-MT3 50 | 32 3 123825 36 | M12 | 110 | 120 | 1.0

AMT MB63-MT3 63 42 3 |23825| 36 | M12 | 108 | 120 | 13

AMT MB63-MT4 63 42 4 31267 48 | M16 | 133 | 150 | 2.0

BLANK-MB R-FMBiZE# 4 Bl m

ne ReF {mm)

MB d1 mi d2 L kg

BLANK MB50-63X60 50 32 63 60 42

BLANK MB50-63X120 50 3 63 210 87

BLANK MB50-63X150 50 3 63 150 16.0
BLANK MB50-80X150 50 32 80 150 .
Mg 10 = BLANK MB50-100X150 50 3 100 150 -
MB d1 ﬂ BLANK MB63-80X100 63 42 80 100 =
Y T BLANK MB63-80X150 63 4 80 150 -
0 i BLANK MB63-100X100 | 63 4 100 100 -
o de BLANK MB63-100X150 | 63 4 100 150 -
Lo BLANK MB63-120X100 | 63 4 120 100 -
[ BLANK MB63-120X200 | 63 4 120 200 -
MG 22.25 BLANK MBB0-100X100 | 80 4 100 100 .
BLANK MBB0-80X100 80 4 80 100 -

BLANK MBB0-80X150 80 4 80 150
BLANK MB80-100X150 | 80 4 100 150 -
BLANK MB80-120X100 | 80 0 120 100 -
BLANK MBB0-120X200 | 80 4 120 200 -
BLANK MB80-100X150 | 80 0 100 150 .
BLANK MB80-120X100 | 80 42 120 100 -
BLANK MB80-120X200 | 80 0 120 200 .
B—3
B
=H43-45p

@ TaeguTec NIRY




HE %

HHEE iR
d
d ~— d
. B s
< o < = 0
! A J Pl A < ) !
IHSR IHSR A # PLT| IHSR
IHCR IHSR
a = b c

{5 FAMPTRT, 58 242 1A P A T A FUASCRIEE
ZEYIH) 7). 52 TIHF SR H 24N T M TR E L4,

L2 IHSRTIKFER — FHE LA 2N IHI IR —EE EWE#AHEmT.
HANMHSRFNANMHCRII R AER —FHE LR 2 MBI T ER R EE LA RERMT.
BNER A A T)4E T) R RS A 0 I X A B SR R 2 WE R m B PR (PLT)

d2
MBd1 |

AR

A D
BHR MB16-16X34 18-22 16 10 16 34 - H...18-22 0 0 0.05
BHR MB20-20X40 22-28 20 13 20 40 — H..22-28 0 0 0.09
BHR MB25-25X50 28-38 25 16 25 50 - H..28-38 0 0 0.20
BHR MB32-32X63 36-50 32 20 32 63 — IH...36-50 0 0 0 0.35
BHR MB40-40X80 50-68 40 25 40 80 - H..50-68 0 0 0 0.70
BHR MB50-50X100 68-90 50 32 55 100 50 IH..68-90 0 0 0 1.50
BHR MB50-63X80 90-120 50 32 72 80 60 H..90-120 0 0 0 0 2.00
BHR MB63-63X125 90-120 63 42 72 125 63 H..90-120 0 0 0 0 3.00
BHR MB80-80X140 120-160 80 42 95 140 75 H...120-160 0 0 0 0 5.30
BHR MB80-80X140 160-200 80 42 95 140 75 IH...160-800 0 0 0 0 5.30
B3 % %
=4 Rl Rt

=H43-45p SH14p >H46-52p




%k

DIN 6357 #HiE-71%

= :
7SMH MB 80-40 B &
R

IHSR 160-800 IHPR 160- IHBR 160-800
IHCR 160-800 800

TCH-MB AFVBEZEFRX, MISeE200-500mmAIsRS &L

24 54

pu=

[

OA
MB 80

P=N

d
IH...160-800
SEHISEE
TCH 200 200-300 198 ::gg 1 gg—ggg 26
TCH 300 300-400 298 IHPR 160-800 85
TCH 400 400-500 398 IHBR 160-800 41
DIN 6357 H-FEEIX

BHF IHFF IHRF
200 50 50 128

o
<

MB80

<[]

IHSR 160-800 [HPR  IHBR CW200
IHCR 160-800 160-800 160-800

TCH AL BFMBiE#Z AR, IMIEES500-800mmiIsRa € MEELABMT

d
SEHISEE

TCH A.L 500 500-600 494 75

TCH A.L 600 600-700 594 9

TCH A.L 700 700-800 694 10.5
8= Ca

[ine3 TIHF ik

=H43-45p =>H14p =H46-52p

GTaeg H13




HEE nx

IHSR
A 1157
#AEE A Ak
IHSR 18-22 18-22 8.0 15.0 SR 14-548 T7/5 CCMT 0602...
A IHSR 22-28 22-28 9.5 19.0 SR 14-548 T7/5 CCMT 0602...
A IHSR 28-38 28-38 12.5 23.0 SR 14-548 T7/5 CCMT 0602...
_ ¥ IHSR 36-50 36-50 15.0 32.0 SR 14-548 T7/5 CCMT 0602...
‘90 IHSR 50-68 50-68 19.0 40.0 SR 16-236 T15/5 CCMT 09T3...
(e}
IHSR 50-68-12 50-68 19.0 40.0 SR 16-212 T20/5 CCMT 1204..
B IHSR 68-90 68-90 22.0 54.0 SR 16-212 T20/5 CCMT 1204..
IHSR 90-120 90-120 27.0 70.5 SR 16-212 T20/5 CCMT 1204...
IHSR 120-160 120-160 32.0 945 SR 16-212 T20/5 CCMT 1204..
IHSR 160-800 160-180 32.0 130.0 SR 16-212 T20/5 CCMT 1204..
IHCR
o TR
$EFLSERE 2
4 |HCR 28-38 28-38 12.3 23.0 SR 14-548 T7/5 CCMT 0602..
A IHCR 36-50 36-50 14.8 32.0 SR 14-548 T7/5 CCMT 0602...
IHCR 36-50-09 36-50 14.8 32.0 SR 16-236 T15/5 CCMT 09T3..
‘900 IHCR 50-68 50-68 18.7 40.0 SR 16-236 T15/5 CCMT 09T3..
B IHCR 50-68-12 50-68 18.7 40.0 SR 16-212 T20/5 CCMT 1204..
IHCR 68-90 68-90 21.7 54.0 SR 16-212 T20/5 CCMT 1204..
IHCR 90-120 90-120 26.7 70.5 SR 16-212 T20/5 CCMT 1204..
IHCR 120-160 120-160 31.7 94.5 SR 16-212 T20/5 CCMT 1204..
IHCR 160-800 160-800 31.7 130.0 SR 16-212 T20/5 CCMT 1204..
IHPR
o T HE
sEFLSERE 2
/2\ IHPR 36-50 36-50 15 32.0 SR 16-236 T15/5 SCMT 09T3..
¥ IHPR 50-68 50-68 19 40.0 SR 16-236 T15/5 SCMT 09T3...
'Y s IHPR 68-90 68-90 22 54.0 SR 16-212 T20/5 SCMT 1204..
8o IHPR 90-120 90-120 27 70.5 SR 16-212 T20/5 SCMT 1204..
<« B IHPR 120-160 120-160 32 945 SR 16-212 T20/5 SCMT 1204..
IHPR 160-800 160-800 32 130.0 SR 16-212 T20/5 SCMT 1204..
IHBR
o T HE
sEFLSERE i
IHBR 90-120 90-120 27 70.5 SR 16-212 T20/5 TCMT 2205..
IHBR 120-160 120-160 32 94.5 SR 16-212 T20/5 TCMT 2205..
B IHBR 160-800 160-800 32 130.0 SR 16-212 T20/5 TCMT 2205..
©
i3 ilakir]

©HA0-42p  >HAB-52p



HEE nx

45° Hifh glaw

TR &
45° M d max
5R i 122
.
g © CHA16-45 |18-28| 16 | 28 | 13 |DCMTO0702.| SR14-548 | T7/5 | 0.035
I ~/ CHA20-45 |22-32| 20 | 32 | 15 |DCMTO0702.| SR14-548 | T7/5 | 0.045
d d I — R
i j CHA25-45 |28-43| 25 | 43 | 18 |DCMTO0702.| SR14-548 | T7/5 | 0.10
'\ CHA32-45 |35-54| 32 | 54 | 22 |DCMTO0702.| SR14-548 | T7/5 | 0.20
CHA40-45 |46-72| 40 | 72 | 30 |DCMT11T3. |SR 16-236P | T15/5 | 0.50
L CHAB0-45 |56-95| 50 | 95 | 38 |DCMT11T3.|SR16-236P |T15/5 | 1.10
TI R EERZEE&/MN0.2mm
MAF—ANTIRAIUETFEMIENEE—MIE L
IHSR-BW FIBHRFITCHIE4 L iR S T
ne BHR/TCH i d H A B
BHR 20—16d21/|HSR...BW TCH 200-800/IHSR...BW IHSR 16 20-24 BW BHR16-16 20-04 16 275 8.0 16.0
” g* IHSR20235-30BW | BHR20-20 | 23530 | 20 | 325 | 95 | 195
2 IHSR 2529.5-40BW | BHR25-20 | 205-40 | 25 | 300 | 120 | 240
m IHSR 33 39-52BW | BHR32-32 | 39-52 32 | 500 | 140 | 320
‘ IHSR 41 51—70BW | BHR40-40 | 5170 20 | 635 | 175 | 420
71 A |7+ = IHSR5069-92BW | BHRS50-50 |  69-02 5 | 805 | 210 | 570
? il i IHSR91-122BW | BHR63-63 | 91-122 | 72 | 1005 | 250 | 760
s < =1 < IHSR 90 121-162 BW | BHR80-80 | 121-162 | 95 | 1105 | 280 | 101.0
o : T IHSR 90 161-802 BW | BHR0-08 | 161-802 | 95 | 1105 | 280 | 1220
5 5 IHSR90 161-802BW | TCH200 | 202-302 | 198 | 565 | 280 | 1220
d d IHSR 90 161-802 BW | TCH300 | 302-402 | 298 | 565 | 280 | 1220
IHSR 90 161-802 BW | TCH400 | 402-502 | 398 | 615 | 280 | 1220
IHSR 90 161-802 BW | TCH500 | 502-602 | 494 | 615 | 280 | 1220
IHSR 90 161-802 BW | TCHB00 | 602-702 | 594 | 615 | 280 | 122.0
IHSR 90 161-802 BW | TCH700 | 702-802 | 694 | 615 | 280 | 1220

do= $2 7] SkHIfERA R~
di= (R/INFLEE)= (d+d2+1):2

[T
S 2L WF Vil
IHSR 16 20-24 BW SR 14-548 T7/5 CCMT 0602..
IHSR 20 23.5-30 BW SR 14-548 T7/5 CCMT 0602..
IHSR 25 29.5-40 BW SR 14-548 T7/5 CCMT 0602..
IHSR 33 39-52 BW SR 16-236 T15/5 CCMT 09T3..
IHSR 41 51-70 BW SR 16-212 T20/5 CCMT 1204..
IHSR 50 69-92 BW SR 16-212 T20/5 CCMT 1204..
IHSR 91-122 BW SR 16-212 T20/5 CCMT 1204..
IHSR 90 121-162 BW SR 16-212 T20/5 CCMT 1204..
IHSR 90 161-802 BW SR 16-212 T20/5 CCMT 1204..
T
K ikt

SH40-42p  =H46-52p

() TaeguTec RURE




ek

BHC-VIB E#iA%10 u mBZERERM2 u mZIE

HEg SHIEN U2
L
C
¥
©
i P N
MB mi s %}
OF3%
fc

IHSR..C

IHRF..C

BHC-VIB #, A&k

BHC MB25-25X57 28-36 25 56.5 +0.5 IH..C 0.20
BHC MB32-32X71 36-46 32 71.0 +0.5 IH..C 0.35
BHC MB40-40X90 46-60 40 90.0 +1.0 IH..C 0.70
BHC MB50-50X87 60-75 50 87.0 +1.0 IH..C 1.50
BHC MB63-63X109 75-95 63 109.0 +2.0 IH..C 2.70
BHC MB80-80X130 95-120 80 130.0 +2.0 IH..C 4.80

1058 71K FHESE 715L0.2mm. §—A> 7] K ER AT LS bt AT .

1B I BRI ARSIk B TR [E 1 2.

ik

- MRS & E T B A M—EL

* M E AR E R ERGIREL.

IHRF-C EB2&BHCHAA#E 71 AM80° EHIIHHIHETIX

H7LER T] iR 2ET
3 IHRF 28-36 C 28-36 9.8 24.0 SR 14-548 T7/5 CCGT 0602..
% i IHRF 36-46 C 36-46 11.3 30.0 SR 14-548 T7/5 CCGT 0602..
— IHRF 46-60 C 46-60 13.8 40.0 R 16-236 T15/5 CCGT 09T3...
Q IHRF 60-75 C 60-75 18.8 54.0 R 16-236 T15/5 CCGT 09T3...
IHRF 75-95 C 75-95 243 68.0 R 16-236 T15/5 CCGT 09T3...
- IHRF 95-120 C 95-120 29.5 87.0 R 16-236 T15/5 CCGT 09T3...
IHSR-C E&BHCAA#E 1L MMS80° FER 7 K phiasE Ik
#EIERE ] iR ET
1 IHSR 28-36 C 28-36 10 24.0 SR 14-548 T7/5 CCMT 0602..
M=) 4 [ |1HSR36-46C 36-46 115 30.0 SR 14-548 T7/5 CCMT 0602..
IHSR 46-60 C 46-60 14 40.0 SR 16-236 T15/5 CCMT 09T3...
& IHSR 60-75 C 60-75 19 54.0 SR 16-236 T15/5 CCMT 09T3...
IHSR 75-95 C 75-95 245 68.0 SR 16-236 T15/5 CCMT 09T3...
N IHSR 95-120C|  95-120 29.5 87.0 SR 16-236 T15/5 CCMT 09T3...

IHFF-C B &BHCH 713 g X

T] iR 2ET
% 1 IHFF 28-36 C 28-36 9.8 24.0 SR 14-298 T8/5 TPGX 0902...
L o IHFF 36-46 C 36-46 11.3 30.0 SR 14-298 T8/5 TPGX 0902...
IHFF 46-60 C 46-60 13.8 40.0 SR 14-300 T8/5 TPGX 1108...
& IHFF 60-75 C 60-75 18.8 54.0 SR 14-300 T8/5 TPGX 1108...
IHFF 75-95 C 75-95 24.3 68.0 SR 14-300 T8/5 TPGX 1103...
5 IHFF 95-120 C 95-120 29.3 87.0 SR 14-300 T8/5 TPGX 1108...
)

=H40-42p



Atk

BHE-MB B2 u mziE EEA%10 y mBZEHER
2um

di
MB

T«mwﬁ

IHXF E

IHSR BW

IHFF

IHRF

for Fig 3
d1 min=(d+MB+1):2

i) d d1 MB  mi L a c IH EE M

BHE MB14-14X30 | 14.5-18 - 14 10 30.0 - i H.14 | e 0.02 i
18-24 - 16 10 34.0 - 2 H.16 | - - ° 0.05 1
BHE MB16-16X34 20-26 16 16 10 27.5 - 2 H.16 | - - o 0.05 3
22-30 - 20 13 40.0 - 3 H.20 | - - o 0.10 1
BHE MB20-20X40 24.5-33 20 20 13 335 = 3 IH..20 = - ° 0.10 3
28-40 - 25 16 50.0 - 3 H.25 | - ° ° 0.20 1
28-40 25-37 25 16 50.0 | 15.0 3 H.25 | - = o 0.20 2
BHE MB25X25-50 28-40 |21.5-335| 25 16 50.0 | 30.0 3 H.25 | - - . 0.20 2
28-40 19-31 25 16 50.0 | 45.0 3 H.25 | - - . 0.20 P
31.5-42 25 25 16 415 - 3 H.25 | - - ° 0.20 3
35-53 = 32 20 63.0 = 4 H.32 | - o o 0.35 |
35-53 [31.5-49.5| 32 20 63.0 | 15.0 4 H.32 | - - o 0.35 2
BHE MB32-32X63 35-53 |28.5-46.5| 32 20 63.0 | 30.0 4 H.32 | - - . 0.35 2
35-53 26-43 32 20 63.0 | 45.0 4 H.32 | - - ° 0.35 2
39-55 32 32 20 53.0 = 4 H.32 | - = o 0.35 3
48-66 - 40 25 80.0 - 5 H.40 | - . o 0.70 1
48-66 43-61 40 25 80.0 | 15.0 5 H.40 | - - o 0.70 2
BHE MB40-40X80 48-66 |38.5-56.5| 40 25 80.0 | 30.0 5 H.40 | - - ° 0.70 2
48-66 |34.5-52.5| 40 25 80.0 | 45.0 5 H.40 | - = o 0.70 2
51-68 40 40 25 68.0 - 5 H.40 | - - o 0.70 3
54-86 = 50 32 80.0 = 5 H.50 | - ° ° 1.0 i
54-86 49-81 50 32 80.0 | 15.0 5 H.50 | - - ° 1.0 2
BHE MB50-50X80 54-86 |44.5-765| 50 32 80.0 | 30.0 5 H.50 | - = o 1.0 2
54-86 |40.5-72.5| 50 32 80.0 | 45.0 5 IH.50 | - - o 1.0 2
56-88 50 50 32 63.0 = 5 H.50 | - - ° 1.0 3
BHE MB63-63X100 | 75-125 - 63 42 | 100.0 - 10 |IH.50 | - ° ° 26 1
BHE MB80-80X120 | 92-160 = 80 42 | 120.0 - 12 | IH.50 | - o 42 i

) TaeguTec  RURK




Atk

BHE-MB M2 u mZIEHZEFE10u mPHEREE

iEpeSTE N §22 L

BHE-MB 1532 3%

BHE MB50-50X80 2.5-30 50 32 16 61 5 1.0

&iE:
s R RIA B E MR RIRIE 2

BHE-VIB-H B12 y mZIEEZEE10 y mHBHER
2um

BHE-MB-H &4 in T A5 %

EILER
BHE MB32-32X53 H 2.5-18 32 20 8 53 3 0.35 12.000
BHE MB50-50x60 H 2.5-22 50 32 16 60 4 1.00 12.000
&iE:

TR BRI R AR T RR PR




-
e

o

A
mEk

M2 u mZIEEZARI10  mPERER

<=
e

b

1M0um
AT ]

91/08-¢¢ dXVHI
08-¢¢

91/¢c-81 dXVHI
g8l

91/81-91 dXVHI
81-91

9L/9L-v1 dxvHI 8
9yl

9L/vE-¢k dXVHI
vi-cl

68

63

9L/EL-LE dXVHI
Sh-L1

60
50

91/21-0F dXVHI
¢k-0l

42
40

35
] qrgigidr gt <IEs

91/01-9 JXVHI
01-8

91/8-9 dXVHI
-89 &

61

BHE MB50-50x80
26-110

~—28
21,

95-98
v8e
- Ze Jar
IH e 2 3aH
26 43Hl
¥/
U 2 44Hi
S0IX91a Had
7G-98
Zr8g
. Ze Jar
D ) ARSI
28 43Hl
Vs,

G¢ 44HI

€GX91d Had

G'88-99

SeLL-1l8

M4 208-9G ddHI
®

!

GELL-180

M4 ¢08-99 JdHI

G/Xy¢ HIHG

Ol LNN Hg

98-¢S

bLE-22

901-¢. GI=0

18-G'Lv G1=n0

L01-G°29 0e=10

9/-6y  0€=P

¢.-G'88 Gr=0

16-9'€9 S=0

<] HD 0S 39HI
0S JaHi = 0
3 \
\ < S/Xve HIHa
&1 3
[ B | J— o — SR B
98-250 LLL-2.0 0
01108
05 JaHi
05 43HI
9875
\eyf ZEMO
il IR | PR
08x82 HaHg

Ol LNN H4

011-08Q0

Ol LNN HE

(o)}
I

MC Group

Member

'3 TaeguTec



2umAEEZAEI0 mBERER

i

S

7

-

mEk

§'6cl-9'98

Md 2¢08-9G JdHI

GLi-g'cL
M8 208-99 JdHI

08%8¢ HIHg

, ©
S 5'621-52L0 o

7268
, 2 vLvS 169 Zel 8l GI=D
B 8079 Si=D gli-v.  0e=D
91/22-8L AXVHI 52 3gHi
e = Pt Y0L-09  08=b YII-0L  Sv=0
v 91/81-91 dXVHI SZ 49Mi 001-99 Sy=n0 M 3 30 0G 44H|
89k 2
X 3 X
I S SOIX9rd HHE 05 Hi V HO 05 J4HI | 08%8Z HIHg
G okvE T o b ,
9kt HXVHI ___ L
@ m vich - /21-950
D 9L/BL-LL JXVHI
8 e ShIt Sz1-98
o 91/21-01 JXVHI
8 — 0S 3aHI
g v el 06 44Hi
& g 91L/0+-8 4XVHI 2
~ - I 7
! b 0+8 o U5 05 3aHI
N 91/8-9 IXVHI 3 o 08X82 HaHg
H Y s 50 £9°01a Hag el ]
N X V%
: 08%82 HaHg ORI Y17
“““ @4 31 o “‘%m n IR . L
= = - r— r—
0e-90 | |Tewer 95-820 L PL0VE , = -
° =
g 7200°0 “UoN % 02000 "N 02000 o
B (950 O ‘050 C
£93Hg €9 3HE €9 3HE
v

L L

BHE MB63-63x89
26-125




el
AEx

2umZIEEHZAZI10  mBERER

S
G

¥

M0um
2um

91/0€-¢¢ dXVHI

68

W 08-22

91/2c-81 JXVHI

W g8l

91/81-91 JXVHI

m 81-91

9L/91-v1 IXVHI

63
60
50

W 9l-vi

9L/¥L-cl dXVHI

W vi-cl

9L/EL-LL dXVHI

o]
(@]
=

G¢ 44HI
GOILX91d HHYG

96-9¢

r@ Sh-LE
91/¢1-01 dXVHI

@ ch-0k

91/0L-8 JXVHI
4‘ﬂ 0L-8

91/8-9 dXVHI

42
40

21

BHE MB80-80x104

26-200

H

“‘w;‘
0€-90 =

©
e w001 @)
=

@200°0 “UoN

O 100 ~j=

250 O
08 3HgG

L

d

-8¢

f—

06-7S

¢€ 4dHI
G¢ d44Hl

G¢ 44HI
€9x91a Had

08X8¢ H3H4G

§'Gel-9'88
M8 208-9G 4dHI

L\ = 0
0 G'202-5"880
€21-G8
821-08 GI=p
vZl-9,  0g=0
G0zh-GzL  Gh=p

HO 0G 44HI

G'¢0c-9'eSlL  8YIx8¢ HaHA

G'¢9l-g'GlL  801x8¢ HIHg
Md 208-9G 4dHI

G6L-LvF  GF=P

L6L-Ev L 0e=0

/81-681 Gr=0

cel-88

0S J4HI

09L-¢cLL 80IX8¢ H3Hd
gg1-201 gL=0
§'05}+-9¢ot oe=0
Ly 1-66 Sy=10

HO 0G 4dHI

3 CEMO
“'H3aHd

RN TR -

00¢-GSI  8¥IX8¢ HIHG

09L-GLL  80IX8¢ H3Hd
0G J4HI
0G 44HI

CEMO
“'H3aHd

Y
T

Member IMC Group.

uTec

'3 Taeg



Atk

BHF#&§# 3%

XL 5 el 7] KR M B A /NRE
i£%2]0.002mm, FERELMESHEEIRD
FERAAN = IR IF R R AR

BHF MB16-IB40
HFEE: 18-63

BHF MB16-16x34 BHF MB20-20x40 BHF MB25-25x50

i

IHRF 20
25
IHFF 25
IHRF 25

BHF MB16-16x34 BHF MB20-20x40

BHF MB32-32x63 BHF MB40-40x80

BHF MB25-25x50

80

IHFF 32
IHRF 32
40

IHFF 40

BHF MB32-32x63

BHF MB40-40x80

S P & o o

= =

i
W
s
I
B
\ﬂo

m

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 150 180 280 400 600 700 800
BHF MB50-32x60 BL 25-12
BHF MB50-50x68 BL 25-20
BHF MB50-50x60 2.5-84
BHF MB50-63x87
BHF MB80-80x94 2.5-220
BHF MB16-16x34 18-23
BHF MB20-20x40 2229
BHF MB25-25x50
BHF MB32-32x63 36-50
BHF MB40-40x80 48-63
BHF MB80-125x114 36-500
TCH 200 200-300
TCH 400 400-500
TCH A.L 500 500-600
TCH A.L 600 600-700
TCH A.L 700 700-800

L LTS

2
_‘
1

i=dq




WA B EEF R

BHF MB50-32x60 BL
HEZBE: 2.5-12

IHAXF 10-12/18

77}@ 10-12
‘ IHAXF 8-10/18
77‘@ 8-10
 [HAXFE-8/18
_ - 6-8
[0
8 2
Q IHAXF 4-6/18
g 46
N
5 IHAXF 2.5-4/18
N
[aV)
AN —
o
©
—
—— m
(@]
(0]
X
[N
A
Q|
LO|
m)
S
LL|
T
o
BHF MB50-50x68 BL
HEER: 6-12 ‘ IHAXF 18-20/16
“E 18-20
) IHAXF 16-18/16
E 16-18
‘ IHAXF 14-16/16
7—‘E 14-16
: IHAXF 12-14/16
- — 12-14
©
8 2
lIHAXF 10-12/16
3 77@ 10-12
¢ e IHAXF 8-10/16
o ¥R 8-10
A N IHAXF 6-8/16
Nl A 6-8
&
[ee}
[Te]
P
[de]
! 'MH
L °F ‘:\N
CTANER

_
m
©
©
X
S
B
o
i)
m
=
w
I
m

O 7k

(2 X:-Dpbiuc

© FBksy

O 2EHE

@ BHIREL
(6 g1l

O EIFEEIEZL
@ HFER

A-A

(1 k"

(2 X:-Dpbi=re

€) FRKEH

O zEE

@ BHRIEEL
@ AR

O ENEEE
© EBihE

O FHEEHF

©
)

(> TaeguTec

H 23




2um

bhb-iei

18-950)
AN 20899 JHH

MB Z08-95 eI

el

LLL-GS0

01 NN HE

i [ R 6] 801-110

[7 Yol-2la S=0
§6l-9y@ &Sl=0 . —— =
91/0egg AxXvHI B86-57190 OF=0

: § o= o M
M GIL-BE@ «SP=R
~9UTZRL AXVHI — 7 ,
v
v

e 8lo M | HO 0G HHHI

m%rmmmx&ﬁ '
: _ L ” Sz 9H
- BLAETL XM 2
al-rlio

2 salx slaHes

_ Phela _ Ob LNN He
@ . SL/EL-LL XYM . -
Ei-11i0 :
gl/2k-0l_XvHl
¢i-010

GO HXYHI . =L verea
01480 ' | .

o OU/FLZL HXVH

80}-08(
08 JdHl

| BOL-v50 %
T 04 LN HE

(o]
(=]

%_6

4

B) D @
~ o
FI

i S

RELER 2 u mBIERIET




wmiEEE

e,

TESEKTEE 2 u mAEREIAT

BHF MB50-63x87
BHF MB63-63x87
HiZ3EE: 2.5-160 2um

, IBHFH 30x93

38.5

95-160
IHFF 50
IHRF 50

. 125 ‘
7 80
S8
o
8% Bty — <l
| o SITI
e
1 0 NE;
BHF MB50-63x87
| |BBH 30x40 BBH 30x70 BBH 30x115
[ | 68
! 63
| 60
: 50
| 42
! 40
35
28 ‘ _ YRSk
21 3
N
© © © © © © ©
© - - - - Ay — -
© T 3 | 3 |l |» & |
= o) — - - - - oV} @
o L T e P T O N Y
§ o o ali oi <o o ol ol ol
Loz 23 N3 T3 1B 13 oF 3B 5B
DO HE 2T T[T NI I L B NI
L
’(—)
T A HERREE L u
D 46 20 24
D IHAXF 4-6/8
\ 2.5-4 12 21
IHAXF 2.5-4/8
£ 4 D8-D16
Q 714k
D 2 T1iBR
O zESR
O TIFTHIEIEET
O Rk

O BRgiEEL
D LA
@ e

O TR

@) TaeguTec NUES




2um

. 91/08-¢¢ AXVHI

———— ﬂ 0e-2¢
ﬂ 91/22-81 AXVHI
N ze-8l

7 91/61-91 AXVHI
———— 819t

¢S 4dHI
26 JaHI 9L/LL-v L AXVHI
e —— 9l-vi

96-9¢
Gz J4HI 9L/GL-cl IXVHI

G2 44Hl © vi-ch 4
98-82 — 9L/7 k-1 AXVHI

:‘

— e
91/E1-01 JXVHI |

‘ ZHok =

O TIFHIRIEST

O BAKSH
O BRYIREL

O AR

(8 J::bicpic: L o
© TIFFHIRIEET

68
63
60

50

L1
20 24

O Tk
D $EITIER
O zIER

0S 44dH!
08 44HI
0cc-Orl

2

91/01-8 AXVHI X ©Q
< 2H/01-8 IXVHI

018 o~

91/8-9 AXVHI

8-9

abuey eiq

IHAXF 4-6/8
IHAXF 2.5-4/8

4

BHFH 30x135
BHFH 30x93

38.5
[r—
5 125
L’| 80
. 50
m
BBH 30x40 BBH 30x70 BBH 30x1
-
h 40
| 35
e 8
o
XA
JmiIen
0-o
T 7
D
i [
\

3
i 2
= o)
= 3
KH 3 2
= s =
= iy 8
£ S 08 2
<+ < & R
1 ) -
X X 10 =
[a\] S O T —
| 3 :
B =S
o =K w i
ﬂﬁ o o oo f
o2




RiEEE

RELER 2 u mPEEET

BHF MB80-125x114
HEEEH: 36-500

2um

BHFH 40x400

51

405-500
IHFF 50
IHRF 50

| BHFH 40x300

305-410
IHFF 50
IHRF 50

BHFH 40x200

205-310
IHFF 50
IHRF 50

135-210
IHFF 50
IHRF 50

BHFH 40x133

200

125

46-137

. SIS
| s kL
BHF MB80-125x114 i — ‘CﬂuttEE T
| KR
| BBH 40x189
BBH 40x114
BBH 40x69
O 71k
D $ETBR
O 7ESR
O TIFTHIRIEET
(5§
O BHREEL
(7 e b
(8 BEhzg::]

@) TaeguTec NUEZ




mE%
T AR L

BHF MB-BL :
BRoEEs B b g g am 8T MB-BL

16 H6

MB50 32

BHF MB16-16X34 18-23 16 10 26.0 1 IH..16 0.05

BHF MB20-20X40 22-29 20 13 325 2 IH..20 0.1

BHF MB25-25X50 28-38 25 16 40.0 2 IH..25 0.2

BHF MB32-32X63 36-50 32 20 51.5 3 IH..32 0.35

BHF MB40-40X80 48-63 40 25 66.0 4 IH..40 0.7
BHF VB #%36: 2.5-84mm

HILSER MB d1
BHF MB50-50X60 2.5-84 50 32 60 4 IH..50 1.0

it

 EREAIB A ERE AR I IBR BRI

BHF MIB ##3EEl: 77-160mm

$#7LSEE MB di

BHF MB
77-100 50 32 63 49 BHFH 30X75 1.7

95-125 50 32 63 49 BHFH 30X93 1.8
77-100 63 42 63 49 BHFH 30X75 2.0
95-125 63 42 63 49 BHFH 30X93 2.1
95-140 50 32 80 55.5 BHFH 30X93 26
140-160 50 32 80 55.5 BHFH 30X135 | 2.8
95-140 80 42 80 55.5 BHFH 30X93 3.1
140-160 80 42 80 55.5 BHFH 30X135 | 3.3

BHF MB50-63X87

eSS ES Sa)

BHF MB63-63X87

BHF MB50-80X94

BHF MB80-80X94

2um

BHF VIB #2376 : 135-500mm

BHF MB o e
B SIET =ILERE
135-210 80 BHFH 40X133 72
128 205-310 80 BHFH 40X200 8.1
BHF MB80-125X114

305-410 80 BHFH 40X300 9.2

405-500 80 BHFH 40X400 10.3
__ )

= ) W Lo

ot A ARiEE n%

=H43-45p =H30p >H46-52p =H30p




RENH

E1 %2
30
16 —>q< L1 "
L < I— 16 g7 'n _
5 -
sg-a;ljd e
5 EEERSE 5
IHAXF B2 &2.5-18mmiFiE sk A rsmmiiE 714 Ef BRLNTRE
IHAXF 2.5-4/8 2.5-4 125 21 22 - — Solid 1 £ D8-D16 8
IHAXF 4-6/8 4-6 20.0 24 24 - — Solid 1
IHAXF 6-8/8 6-8 21.0 21 — SR 14-299 T-6/5 | WCGT 0201 2
IHAXF 8-10/8 8-10 — 28 — SR 14-299 T-6/5 | WCGT 0201 2
IHAXF 10-12/8 10-12 — 36 — SR 14-299 T-6/5 TPGX 0902 2
22 a‘
‘ L1 - 16gs > 25 |«
L B0
* @)
16 g5 j 53
— 2 |
3
IHAXF B2 &6-30mm#FtEk AB16mmBIEE I+ BHF 50X50X63k3" B

IHAXF 6-8/16 6-8 21.0 29 SR 14-299 T-6/5 WCGT 0201 BBH D16X53 03
IHAXF 8-10/16 8-10 28.0 36 — — Solid
IHAXF 10-12/16 10-12 35.0 43 SR 14-299 T-6/5 WCGT 0201
IHAXF 11-13/16 11-13 40.0 48 SR 14-299 T-6/5 WCGT 0201
IHAXF 12-14/16 12-14 42.0 48
IHAXF 14-16/16 14-16 50.0 52 SR 14-298 T-8/5 TPGX 0902
IHAXF 16-18/16 16-18 50.0 58
IHAXF 18-22/16 18-22 60.0 63
IHAXF 22-30/16 22-30 60.0 68 SR 14-299 T-6/5 TPGX 0902

IHAXF-AVI BRHFENIT-ESRNHF

IHAXF 6-9-AVI 6-9 36 WCGT 0201.. SR 14-299 T-6/5
IHAXF 8-10-AVI 8-10 48 WCGT 0201.. SR 14-299 T-6/5
IHAXF 10-12-AVI 10-12 60 TPGX 0902.. SR 14-298 T-8/5
IHAXF 12-14-AVI 12-14 72 TPGX 0902.. SR 14-298 T-8/5
IHAXF 14-16-AVI 14-16 84 TPGX 0902.. SR 14-298 T-8/5
IHAXF 16-18-AVI 16-18 96 TPGX 0902.. SR 14-298 T-8/5
R EFEAFEAHEREERBHF-BLAEE k.
IHAXF-E BiRHEENIT-EREENIH
A %ﬂﬁﬁ L1 TE 124 RF
SeE
IHAXF 6-8-E 6-8 45 WCGT 0201.. SR 14-299 T-6/5
S IHAXF 8-10-E 8-10 60 WCGT 0201.. SR 14-299 T-6/5
2 IHAXF 10-12-E 10-12 75 TPGX 0902.. SR 14-298 T-8/5
IHAXF 12-14-E 12-14 90 TPGX 0902.. SR 14-298 T-8/5
IHAXF 14-16-E 14-16 105 TPGX 0902.. SR 14-298 T-8/5
IHAXF 16-18-E 16-18 120 TPGX 0902.. SR 14-298 T-8/5
EE: AT EBHF-BLEYRESESL EREEFER.
\ \
K AR

SH40-42p  =H46-52p

@) TaeguTec NUES




ot nxeEn

IHFF
$
4
IHFF 25 10.0 26.5 SR 14-298 T8/5 TPGX 0902...
S, IHFF 32 1.5 34.5 SR 14-298 T8/5 TPGX 0902...
IHFF 40 14.0 44.0 SR 14-300 T8/5 TPGX 1108...
B— IHFF 50 19.0 52.0 SR 14-300 T8/5 TPGX 1108...
IHRF
T A
A g4
v IHRF 16 8.0 17.0 SR 14-548. T-7/5 CCGT 0602..
IHRF 20 8.5 21.0 SR 14-548 T-7/5 CCGT 0602..
9 IHRF 25 10.0 26.5 SR 14-548 T-7/5 CCGT 0602..
N IHRF 32 1.5 34.5 SR 16-236 T-7/5 CCGT 0602..
IHRF 40 14.0 44.0 SR 16-236 T-15/5 CCGT 09T3...
~ B IHRF 50 19.0 52.0 SR 16-236 T-15/5 CCGT 09T3...
IHWF

IHWF 14E

gL

L322

14.5-18 8.0

|WF

T6/5

WCGT
0201...

BBH 30X40 25 40 52.5 43
BBH 30X70 25 70 82.5 43
BBH 30X115 27 115 127.5 43
BBH 40X69 32 69 86 56
BBH 40X114 32 114 131 56
BBH 40X189 38 189 206 56

305
305

30.5
40
40
40

0.3
0.4
0.7
0.7
1.0
2.0

< -

= D -
.
.
C
WE ﬂ
v

- A =

BBH BHER$E TIFF LMY MK iRHR

i
L— 30 —J ML—J
ADBH ##E 7 LHER
ADBH 30XD16 0.2
Tk

=H40-42p

BHFH ## 71 # LRy Rk
BHFH 30X75 25 75
BHFH 30X93 25 93
BHFH 30X135 25 135
BHFH 40X133 40 133
BHFH 40X200 40 200
BHFH 40X300 40 300
BHFH 40X400 40 400

30.5
305
30.5

0.4
05
0.7
1.5
24
35
4.6

CW32 fiiE
CW32 0.5
-« E = - A >
a I d
BHEH BHE#4& 14T L m0ig 1R
iR A B D = BHE
BHEH 24X75 145 75 - 24 0.2
BHEH 28X80 225 80 16 28 03
BHEH 28X108 225 108 - 28 0.5
BHEH 28X148 22.5 148 - 28 0.6




Atk

IHRF50
IHFF50
BHF L200

l E]
..MH

IHSR BW

SMH MB 80-40

TCHiE#E 71X

TCH-VIB BFMBEZEA X, MITEE200-500mmiIsES &L

TCH 200 200-300 198 2.6
TCH 300 300-400 298 3.5
TCH 400 400-500 398 4.1

BLEIRIONL B XT R 49, 2BHF$E L H 2200 mmIIL B, EALEFRSTH10mm, BLERMBIN1/ME.

L=t
=

SMH MB 80-60

TCH AL - HE 718

TCH A.L AFMVMBEREA, #HIEMI, InTEE500-800mmEI$RE &Mk

TCH A.L 500 500-600 494 7.5
TCH A.L 600 600-700 594 9.0
TCH A.L 700 700-800 694 10.5

Bl EHRAIOML EXT AR BHFEE K EEZ200 ML E, EFLERSEHLI10mm, EERMRBE1/ME.

= o

Bl TIHF
=H43-45p =>H30p

'3 TaeguTec H 31

‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘




RELTIE

BHF L200 (200-800) #5433
BB RIS

\& 67 BE $EFLSEE E=
Yo} I
a
e BHF L200 200-800 1.3
A IHFF50 |IHRF50  |IHSR BW
BEREE -
CW200 TCHE! S Ayt ER
ne BB
%9)
(@}
- CW200 13
30x56.5
&
- EREMEPEAER RN TR R,
IHSR-BW HBHRFITCH#R L8 nT
ds Bg BHR/TCH : & H A B
di d1 de HILER
d de IHRF 20-26 BW BHF MB16-16X34 2026 | 16 | 275 | 80 | 180
IHRF 24.5-33 BW BHF MB20-20X40 245-33 | 20 | 335 | 85 | 225
= 3 : : f | HAF31.5-42BW BHF MB25-25X50 31542 | 25 | 445 | 95 | 285
H g L 5 T IHRF 39-55 BW BHF MB32-32X63 39-55 | 32 | 530 | 11.0 | 355
‘ g ‘ IHRF 51-68 BW BHF40-40 5165 | 40 | 680 | 135 | 46.0
& A @) \
R % 1A BHF50-50 56-86 | 50 | 620
dB g B 4 B BHF63+BHFH30X75 82-120 | 75 | 702
BHF80+BHFH30X93 100-142 | 93 | 795
BHF16-50 BHF63-125 TCH200-800
IHRF...BW BHFI BHF L200 BHF125+BHFH40X133 | 140-240 | 135 | 98.0
IHRF...BW IHRF...BW TCH200+BHF L200 202-302 | 198 | 103.0
IHRF 56-802 BW 175 | 53.0
TCH300+BHF L200 302-402 | 298 | 103.0
TCHA400+BHF L200 402-502 | 398 | 103.0
TCH500+BHF L200 502-602 | 494 | 108.0
TCHB00+BHF L200 602-702 | 594 | 108.0
TCH700+BHF L200 702-802 | 694 | 108.0
do= $2 71 kHYER R~
d1=(B/NFLEE)=(d+d2+1):2
[T
S B4 47 wF Nk
IHRF 16 20-25 BW SR 14-548 T7/5 CCGT 0602..
IHRF 20 24.5-32 BW SR 14-548 T7/5 CCGT 0602..
IHRF 25 31.5-40 BW SR 14-548 T7/5 CCGT 0602..
IHRF 32 39-52 BW SR 14-548 T7/5 CCGT 0602..
IHRF 40 51-65 BW SR 16-236 T15/5 CCGT 09T3..
IHRF 50 56-802 BW SR 16-236 T15/5 CCGT 09T3..
a5 ikt TIHF
SHA40-42p SH4A6-52p  =H30p




RENHF

_

-
I I - 7,C,,

] ;

MB16-MB80 B
- J1#F IHRF...CH

IHRF-BW BE2&BHFiEArEA 7N

#7LE Fxigs

IHRF 25 CH15 28-38 15° 28.0 29.6 13.0 1.6 SR14-548 T7/5 CCGT 0602...
IHRF 32 CH15 36-50 15° 33.1 347 13.0 1.6 SR14-548 T7/5 CCGT 0602...
IHRF 40 CH15 48-63 58 44.9 474 17.5 25 SR16-236 T15/5 CCGT 09T8...
IHRF 50 CH15 54-160 15° 52.9 55.4 17.5 25 SR16-236 T15/5 CCGT 097T3...
IHRF 25 CH30 28-38 30° 25.4 29.6 11.0 32 SR14-548 T7/5 CCGT 0602...
IHRF 32 CH30 36-50 30° 315 347 11.0 32 SR14-548 T7/5 CCGT 0602...
IHRF 40 CH30 48-63 30° 426 474 15.4 4.8 SR16-236 T15/5 CCGT 09T3...
IHRF 50 CH30 54-160 30° 50.6 55.4 15.4 48 SR16-236 T15/5 CCGT 0973...
IHRF 25 CH45 28-38 45° 25.1 29.6 11.5 4.5 SR14-548 T7/5 CCGT 0602...
IHRF 32 CH45 36-50 45° 302 347 1.5 45 SR14-548 T7/5 CCGT 0602...
IHRF 40 CH45 48-63 45° 40.6 474 16.0 6.8 SR16-236 T15/5 CCGT 09T3...
IHRF 50 CH45 54-160 450 48.6 55.4 16.0 6.8 SR16-236 T15/5 CCGT 09T3..

Insert

=H40-42p

Bk

BHE MB50-50 (26-110mm) )5 L
2 u mZIEEERE10  mIBRHER

©80-110 292-110

Joo

&T—‘ 40 & e 50 BHEH 24x75 cw 32
8-12 Qﬂ 6 68 IHFF 50 BHEH 24x75
‘Hﬁxjf'm% %
HAXF 11-13/16 IHFF 25 80-110 | IHFF50
RSE 5o s B oit0
0 — 1 BHE MB50-50x80 1 IHAXF 16-18/16
: 1 IHFF 25 1 IHAXF 22-30/16
1 IHFF 32 1 BBH D16x53
1 IHFF 50 1 BHEH 24x75
1 IHAXF 6-8/16 1 BHNUT 10
1 IHAXF 8-10/16 1 CW 32

1 IHAXF 11-13/16

HILERE
KIT BHE MB50-50X80 50 6-110

2umZEEERAZI0O . mBERER

'3 Taeg




BR

BHE MB63-63 (76-125mm) B #55E L EL
2 mAEEEAR10 mPHBRER

26-30 B40-74 @72-110 286-125
e} o5
91 e 885
BHEH 28480 ! IHFF 50 |NE
oo g 2 % %0 g5
FAEEEIE ] l 4 BHEH 28x60
8-12 0 CHER 2Ox8V]
{HAXF 810716 68 cws2
11-17 7 " IHFF 50
AT e 1 BHE MB63-63x89 1 IHAXF 16-18/16
e TAFF 32 1 IHFF 32 1 IHAXF 22-30/16
2930 b 1 IHFF 50 1 BBH 63x78
THAXF 22-30716 1 IHFF 6-8/16 1 BHEH 28x80
1 IHAXF 8-10/16 1 BH WASHER IH..50
1 IHAXF 11-13/16 1CW 32

HILER

KIT BHE MB63-63X89 63 6-125

BHE MB80-80 (26-200mm) )5 L E 4
2y mAIEEZAR10  mBHER

240-90 088-132 @115-200

126.5

BHEH 26x80

6-8
THAXF 6-8716

8-10
IHAXF 8-10/16 6 N7

8
i BHH 6376
' A 115-160 BHEH 28x108
618 40-56

ot 186 FFF a2 155-200 BHEH 28x148
Y 5474
HFF 50

22-30
HAXF 22-30/16

1 BHE MB80-80x104 1 IHAXF 22-30/16

1IHFF 32 1 BBH 63x78

1 IHFF 50 1 BHEH 28x80

1 IHFF 6-8/16 1 BHEH 28x108

1 IHAXF 8-10/16 1 BHEH 28x148

1 IHAXF 11-13/16 1 BH WASHER IH..50
1 IHAXF 16-18/16 1CW 32

HIEE
BHE MB80-80X104 80 6-200




iR

BHE MB32-32x53 H(g2.5-12mm) i L E
2 u mAIEEZAE10 mBERER

G2.5 A
12,000 RPM
[
1M0um
AT ]

53

©
®

©

N e ——]
e Ol RT
3 ¢§W 3 ,
e &
—— &}

IHAXF 2.5-4/8
IHAXF 4-6/8
IHAXF 6-8/8
IHAXF 8-10/8
IHAXF 10-12/8

R : 2 o 7] Nk
1 BHF MB32-32X53 H 5 TPGX 090202L
1 IHAXF 2.5-4/8 2 WCGT 020102L
1 IHAXF 4-6/8
1 IHAXF 6-8/8

1 IHAXF 8-10/8
1 IHAXF 10-12/8

HILEE
KIT BHE MB32-32X53 H 32 2.5-12

G25 g
12,000 RPM @
BHE MB-50x60 H(g6-22mm) )55k B4 -
2 mAEEZAE10 u M BEAER

60
6!

#7): Nk
BHE MB50-50X60 H 5 TPGX 090202L
IHAXF 6-8/16 2 WCGT 020102L

IHAXF 8-10/16

IHAXF 10-12/16
IHAXF 12-14/16
IHAXF 14-16/16
IHAXF 16-18/16
IHAXF 18-22/16

12-14
IHAXF 12-14/16

@
. @
e d
. @
w4

14-16

IHAXF 14-16/16
18-22

IHAXF 18-22/16

16-18
IHAXF 16-18/16

10-12
IHAXF 10-12/16

IHAXF 8-10/16

©
3
S
i
5%
T

G G G G U G Gy

HILEE
KIT BHE MB50-50X60 H 50 6-22

2umAEEERAE10u mBIERER

rrrrrrrrrrrrr




Bk

BHF MB50-80E& 3 /BHF MIB80-80E& 3%
6-220mmEZEE

o ] ~ ADBH 30xD16
ol Y T N o
S e T ol oo
Qe Qu e Ll ol
I I — m
s LA +pe 21
28
40
58
|68 '
BBH 30x115 BBH 3le70 BBH 30x4D
BNE&
8 EE - - - 5
L o 1 BHF MB..—80x94 1 BHFH 30x93
|_125 1 IHAXF 6-8/16 1 BHFH 30x135
1 IHAXF 8-10/16 1 IHFF 25
BHEH 50605 1 IHAXF 11-13/16 1 IHFF 32
- 1 IHAXF 16-18/16 1 IHFF 50
i 1 IHAXF 22-30/16 5 TPGX 090202L
| 95-220 | 1 ADBH 30xD16 1 TPGX 110302L
1 BBH 30x40 2 WCGT 020102L
S 1 BBH 30x70 T-8/5
o — 1 BBH 30x115 T-6/5
s BHFH 30x135
RS HEZREE
KIT BHF MB50-80 50 6-220
KIT BHF MB80-80 80 6-220

BHZJEE28-50mmAIMB25-32E& 3
EEL AL AR T A

RE B50-MB 25x87

BHR MB25-25x50

IHRF 25

e

130
137

_ 1

— =
I =
H i
. -

BHF MB25-25x50 RE B50-MB 38x87

RE MB50-MB25X87
RE MB50-MB32X87
BHF MB25-25X50
BHF MB32-32X63
IHFF 25
IHFF 32
BHR MB25-25X50
BHR MB32-32X63
2 |[HSR 28-38
2 IHSR 36-50
10 INSERTS

150 TPGX 090202L
BHF MB32-32x63 T-8/5

[ G G G G G Q'Y

—_

143

allts MB D1 BH2EE
KIT MOLD BH F/R 28-50 25, 32 28-50




R

i ABHFzh F 58 L REFEEE2.5-12mmBER

ee) fee) o) ®
S o | o
~ 35 Ol £ ﬁ ﬁ E ¥
S ®% 2 2
-z T = L
:
580 4 590+ 58
14.5 0.002
‘ 20 12
21 2
o8
a6 1 BHF MB50-50X60 BL
‘ 60 1 IHAXF 2.5-4/8
1 IHAXF 4-6/8
1 IHAXF 6-8/8
1 IHAXF 8-10/8
1 IHAXF 10-12/8
5 TPGX 090202L
2 WCGT 020102L
RS MB D1 BHZSEE
KIT BL BHF MB50-32 50 25-12

£ IBHF BL#) #7455 3 REH FEE6-20mm I E3E

IHAXF 14-17/16
IHAXF 11-14/16
10-12

IHAXF 10-13/16

16-18
n IHAXF 8-10/16
IHAXF 5-8/16

IHAXF 16-19/16

. 18-28
!
1214
)
)
g

1 BHF MB50-50X68 BL
(1) BHF BLE X F&E 12 220mm. 1 IHAXF 6-8/16

1 IHAXF 8-10/16

1 IHAXF 10-12/16

1 IHAXF 12-14/16

1 IHAXF 14-16/16

1 IHAXF 16-18/16

1 IHAXF 18-22/16

5 TPGX 090202L
2 WCGT 020102L
e MB D1 EEEE
KIT BHF MB50-50 BL 50 6-20

q?, H 37




EE
BHF MB50-50F& 3
HZ356E6-108mm

- B54-84
IHFF 50

|HFF 50
BHEH 24x75

BHF MB50-50x60 5 TPGX 090202L

IHFF 25 1 TPGX 110302L
IHFF 32 2 WCGT 020102L
IHFF 50

IHAXF 6-8/16

IHAXF 8-10/16

IHAXF 11-13/16
IHAXF 16-18/16
IHAXF 22-30/16

GG G G G G G G G G G Q'Y

BBH D 16x53
BHEH 24x75
BH NUT 10
CW 32
S MB D1 BH2EE
KIT BHF MB50-50 6-108 50 6-108

BHF MB50-63% 3£ /BHF MIB63-63E& 3%
HZ5EE6-125mm

BDBH 30xD16

16-23
IHAXF 16-23

11-17

IHAXF 11-17

)

Q
i
0|

6-9
“THAXF 6-9

_ IHAXF 8-12

22-30
[ THAXF 2230
)
2

N
o

1 BHF MB...-63x87 1 BHFH 30x75

1 IHAXF 6-8/16 1 IHFF 25

1 IHAXF 8-10/16 1 IHFF 32

1 IHAXF 11-13/16 1 IHFF 50

1 IHAXF 16-18/16 5 TPGX 090202L
1 IHAXF 22-30/16 1 TPGX 110302L
1 ADBH 30xD16 2 WCGT 020102L
1 BBH 30x40 T-8/5

1 BBH 30x70 T-6/5

KIT BHF MB50-63
KIT BHF MB63-63

50
63

HiZEE
6-125
6-125




HZEE18-28mmiIMB16,20E %
LML AT A

BHR MB16-16x34

IHSR 18-22

BHF MB16-16x34

BHR MB20-20x40

22-28

T B 1 RE MB50-MB16x40 1 BHR MB16-16x34
k SRR E— 1 RE MB50-MB20x70 1 BHR MB20-20x40

1 BHF MB16-16x34 2 |[HSR 18-22

1 BHF MB20-20x40 2 [HSR 22-28

IHRF 20

22-28

1HRF 16 10 CCGT 060202L
- 1 IHRF 20 T-8/5
T-6/5

110

BHF MB20-20x40
ELE=] MB df HEERE
KIT MOLD BH F/R 18-28 16,20 18-28

fii4BHF MB80-125x114 A i)BHFH MB80-125F& &,
HZEE36-410mm

BBH 40x114 BBH 40x69

BBH 40x189

BISS USE 36-137
BHFH 40x133
e
§ % BHFH 40x200
° ‘ 1 BBH 40x69 1 IHFF 25
5|2 1 BBH 40x114 1 IHFF 40
S|t BHFH 40x300 1 BBH 40x189 1 IHFF 50
1 BHFH 40x133
1 BHFH 40x200
1 BHFH 40x300
P HiZEHE
KIT BHFH MB80-125 80 36-410

IHAXF 6-30E 3%, H{Z75E6-30mm

1 IHAXF 6-8/16

1 IHAXF 8-10/16
1 IHAXF 11-13/16
1 IHAXF 16-18/16
1 IHAXF 22-30/16
5 TPGX 090202L
3 WCGT 020102L
T-8/5

T-6/5

KIT IHAXF 6-30 6-30

H 39




# R
7° RS0 BRIIK

CCMT-MTHER!

s

di K10 Pv3010 CT3000 TT1300TT8115TT8125TT5030TT5100TT8020)

z . CCMT 060204 MT | 6.0 [635(238 |04 |28 | @ | @ | @ | @ | @ | @ | @ | @ | @
4 COMT 060208 MT | 56 |6.35 | 238 | 0.8 | 28 ololo|e]|e -
di d : o
. ) v CCMT 09T304 MT| 9.2 | 952 |3.97 | 0.4 | 44 o | o | o | 0o | 0| 0|0 |oe
70&»‘ SL r/ \I CCMT 09T308 MT | 8.8 952 |3.97 | 0.8 | 44 o | o | o o|0 |0 o
nE CCMT 120404 MT | 12.4 | 12.7 | 476 | 0.4 | 55 e o |0 o |e o | o
d =+ .0.03 for CCGT
d =6.35952 + 0.05 | COMT 120408 MT | 12,0 | 12.7 | 4.76 | 0.8 | 55 e oo oo |e]|e
d =127 + 0.08
s =013 CCMT 120412 MT| 116 | 127 | 476 | 12 | 55 oo | e
CCGT-SA {51
r EfE (mm)
- i d s
di CCGT 060202 SA | 6.2 |6.35|2.38 | 0.2 | 2.8 .
fr CCGT 060204 SA | 6 |6.35(2.38 | 0.4 | 2.8 °
s CCGT 09T302SA | 94 |952 397 | 02 .
CCGT 09T304 SA | 9.2 | 952 | 3.97 | 0.4 °

CCGT-FL fa& &M ARFLIER

BS
CCGT 060202 FL 6.2 6.35 2.38 0.2 2.8 °
CCGT 060204 FL 6.0 6.35 2.38 0.4 2.8 °
CCGT 097302 FL 9.4 9.52 3.97 0.2 44 °
CCGT 097304 FL 9.2 9.52 3.97 0.4 44 °
CCGT 097308 FL 8.8 9.52 3.97 0.8 44 °
CCGT 120402 FL 12.6 12.7 4.76 0.2 516 °
CCGT 120404 FL 12.4 12.7 4.76 0.4 55 °
CCGT 120408 FL 12.0 12.7 4.76 0.8 515 °
o
APiEE

=H46-52p




#Nh

7° Bf90° FMNkR

SCMT MT,FGH&E&!

hEEs
90°
/ di K10 PV3010 CT3000 TT1300TT8120TT8115TT5030 TT5100TT8020)
} e . SCMT 09T308FG | 8.7 | 952|397 | 08 | 44 oo oo
—
Oi‘ d=l @ SCMT 09T304 MT | 9.1 (952|397 | 0.4 | 44 o | o | 0|0 | o o | o
Sob | L ~ . SCMT 09T308 MT | 8.7 | 952|397 | 08 | 44 e|eo|o|lo|eo|e]e
A r/
s SCMT 120404 MT | 12.3 | 12.7 |4.76 | 04 | 5.5 e | o | 0o | o °
NE
d=9.52 + 0.05 SCMT 120408 MT | 11.9 | 12.7 [4.76 | 08 | 5.5 e | o | o | 0| 0|0 o
d=12.7 + 0.08
s + 0.13 SCMT 120412 MT | 115 |12.7 476 | 12 | 5.5 ° ° °
AS SREEMI AMFLIER
HE (mm)
7° S
¥ SCGT 097308 FL 8.7 9.53 3.97 0.8 4.4 °
d1
SCGT 120402 FL 12.5 12.7 4.76 0.2 515 °
s SCGT 120404 FL 12.3 12.7 4.76 04 5.5 °
SCGT 120408 FL 11.9 12.7 4.76 0.8 55 °

7 RRAMER=AKIR

TCVIT 19§88

TCMT 220508-19 22 12.7 5.0 0.8 55 °

» a >
+ |+mﬂ:

oo
- O

w

RAPiEE
=H46-52p

'3 Taeg

H 41




#h

WCGT : #iEAM7° F/A80° =/AXNLE

H1Z (mm) &S
=
| o} s r di TT9030
WCGT 020102L 218 | 3.97 | 159 0.2 2.3 °
d1
5 N
S L d = 0.025 WCGT 020104L 2.18 3.97 1.59 0.4 2.3 °
s = 0.13

355
P30 K10 (CT3000 TT9030

4 ‘ i TPGX 090202L 9.52 | 5.56 . °
TPGX 090204L 9.52 | 5.56 ;
nE TPGX 110302L 11.00 | 6.35 . °
+
+

w

RAPEE
=>H46-52 p

11

0.13 TPGX 110304L 11.00| 6.35




e

MBRGEERE: MBRE

me Hf% (mm)
d1 d2 1 2
2 (O ring) MB CLAMP 16 16 10 25 —
5 2 O MB CLAMP 20 20 13 3 —
I MB CLAMP 25 25 16 3 -
MB CLAMP 32 32 20 4 —
| MB CLAMP 40 40 25 5 ORM 0100-10
MB CLAMP 50 50 B2 6 ORM 0130-10
MB CLAMP 50 50 32 6 ORM 0140-10
MB CLAMP 63-80 | 63-80 42 8 OR 2075
=hk: PLT
e H& (mm)
d H L M
. PLT16 16 7 14 M 3X8
“—" PLT20 20 8.5 17 M 4X10
— © PLT25 25 10.2 21 M 4X16
II @ PLT32 32 13.9 28 M 5X20
- PLT40 40 17.4 35 M 6X25
PLT50 50 214 475 M 8X25
PLT63 63 26.4 62 M 10X30
PLT80 80 33.9 825 M 12X35

(& AR5 T R A BHR BER PR A TH.

BHF MB50 f i) 4214

BHF MB50-50

BHNUT 10

BH NUT 10 SCREW M10x25 | BH TOOL LOCK SR M10x16-50

HW 2.5 HANDLE

BHF A i 18 £%

L]

e

BHF MB16

BHF MB20

BHF MB25

BHF MB32

BHF MB40

BHF MB63-80-125

1

BH LOCK SCREW M3x6
BH LOCK SCREW M4x8
BH LOCK SCREW M5x10
BH LOCK SCREW Méx12
BH LOCK SCREW M8x14
SR M10x25 DIN912

2

HW 1.5 HANDLE
HW 1.5 HANDLE
HW 2 HANDLE
HW 2 HANDLE
HW 2.5 HANDLE
HW 3 HANDLE

(> TaeguTec

H 43




AR i

BHR A B 1857

BE i 2 3
BHR MB16... | BHNUT-BHRMB16 | BH Maxi4 UNI 5931 129 | BH FLAT SR M3Xé 16/20
BHR MB20... | BHNUT-BHRMB20 | BH Mxi5 UNI 5931 129 |BH SLIDE LOCK SR M3X5
BHR MB25... | BHNUT-BHRMB25 | BHM4x20 UNI5931 129 | BH M3x8 UNI 5923 12.9
[Hi BHR MB32... | BHNUT-BHRMB32 | BH M5x25 UNI 5931 129 | BH Méxi2 UNI 5923 129
BHR MB40.. | BHNUT-BHRMB40 | BH M6x30 UNI 5931 129 | BH M5xi4 UNI 5923 129
BHR MB50... | BHNUT-BHRMB50 | BH Mex35 UNI 5931 129 | BH M5x12 UNI 5923 129
BHR MB63... | BHNUT-BHRMBG3  |BH M10x40 UNI 5931 129 | BH Mexi6 UNI 5923 129
BHR MB80... | BHNUT-BHRMBBO |BH Mi2xé5 UNI 5931 12.9 | BH MBx25 UNI 5923 129
TCHH Y 424T
ne 1 2 3
3 4 4
64,:& ﬂ E / / TCH 200-300-400 | BHTCHNUT-A | BHTCHNUT-B | BHTCH NUT-C
2 f 1
BH M12x40 UNI | BHM12x35UNI | BH M8x40 UNI
TCH 200-300-400 | ™ 5944 159 5931-12.9 5925-12.9
EMHHA 1847
BE 1822 #1 1242 #2
EMH MB 50-6 EMH 50-6 SCREW M6x10 EM SCREW
EMH MB 50-8 EMH 50-8 SCREW MB8x10 EM SCREW
EMH MB 50-10 EMH 50-10 SCREW M10x12 EM SCREW
I8 ri EMH MB 50-12 EMH 50-12 SCREW M12x16 EM SCREW
] i) — EMH MB 50-14 EMH 50-14 SCREW M14x16 EM SCREW
L EMH MB 50-16 EMH 50-16 SCREW M14x16 EM SCREW
il EMH MB 50-20 EMH 50-20 SCREW M16x16 EM SCREW
— = EMH MB 63-16 EMH 63-16 SCREW M14x16 EM SCREW
EMH MB 63-20 EMH 63-20 SCREW M16x16 EM SCREW
EMH MB 63-25 EMH 63-25 SCREW M18x20 EM SCREW
EMH MB 63-32 EME 63-32 SCREW M18x20 EM SCREW
EMH MB 80-40 EMH 80-40 SCREW M20x20 EM SCREW
CCHmMAH

S

CC MB16-ER11M

CC MB20-ER16M

CC MB25-ER20M

CC MB32-ER25M

CC MB40-ER25

CC MB50-ER25

CC MB50-ER32

CC MB63-ER32

CC MB63-ER40

1

2

®F

CC MB16 SCREW NUT ER11 MINI
CC MB20 SCREW NUT ER16 MINI
CC MB25 SCREW NUT ER20 MINI
CC MB32 SCREW NUT ER25 MINI
CC MB40 SCREW NUT ER25 TOP
CC MB50 SCREW NUT ER25 TOP
CC MB50 SCREW NUT ER32 TOP
CC MB63 SCREW NUT ER32 TOP
CC MB63 SCREW NUT ER40 TOP

WRENCH ER11 MINI
WRENCH ER16 MINI
WRENCH ER20 MINI
WRENCH ER25 MINI
WRENCH ER25
WRENCH ER25
WRENCH ER32
WRENCH ER32
WRENCH ER40




Ry

#7108 5T - R CHE L R AE M AMTER 5T

f
|

AMT MB50-MT2
AMT MB50-MT3
AMT MB63-MT3
AMT MB63-MT4

AMT MT2-SCREW

AMT MT3-SCREW
AMT MT3-SCREW
AMT MT4-SCREW

ATFSMHE! S 1ok 7] 18 45T
RS 1 3 4
SMH MB40-22 | M 10 CLAMP SCREW SEM 22 | DOG DRIVE SMH 22 | KEY SMH22 | Mdx10 SMH KEY SCREW
SMH MB50-16 | M 8 CLAMP SCREW SEM 16 | DOG DRIVE SMH 16 | KEY SMH 16 | M3x8 SMH KEY SCREW
SMH MB50-22 | M 10 CLAMP SCREW SEM 22 | DOG DRIVE SMH 22 | KEY SMH22 | M4x10 SMH KEY SCREW
SMH MB50-27 | M 12 CLAMP SCREW SEM 27 | DOG DRIVE SMH 27 | KEY SMH27 | M5x12 SMH KEY SCREW
SMH MB50-32 | M 16 CLAMP SCREW SEM 32 | DOG DRIVE SMH32 | KEY SMH32 | M6x16 SMH KEY SCREW
SMH MB63-27 |M 12 CLAMP SCREW SEM 27 | DOG DRIVE SMH 27 | KEY SMH 27 | M5x12 SMH KEY SCREW
SMH MB63-32 | M 16 CLAMP SCREW SEM 32 | DOG DRIVE SMH 32 | KEY SMH 32 | Méx16 SMH KEY SCREW
SMH MB80-32 | M 16 CLAMP SCREW SEM 32 | DOG DRIVE SMH 32 | KEY SMH 32 | M6x16 SMH KEY SCREW
SMH MB80-40 | M 20 CLAMP SCREW SEM 40 | DOG DRIVE SMH 40 | KEY SMH40 | M6x18 SMH KEY SCREW
ER - Top™ ¥ EiZig
B (mm
DIN 6499 ns  {mm)
J D L J
'-_
7 NUT ER 16 TOP MINI 22 M19 X1.0
772 "
| NUT ER 16 TOP 28 17 M22 X1.5
® - NUT ER 20 TOP 34 19 M25 X1.5
NUT ER 25 TOP 42 20 M32 X 1.5
‘ L ‘ NUT ER 32 TOP 50 22 M40 x1.5
NUT ER 40 TOP 63 25 M50 X1.5
ER & Z1ZhE
me B (mm)
D L J
NUT ER 11 MINI 16 10.8 M13 X0.75
J
—" J J NUT UM ER 11 19 11.3 M14 X0.75
i : i ‘ NUT ER 16 MINI 22 18 M19 X1.0
L L j L ! NUT UM ER 16 28 17 M22 X1.5
| : vﬂ} NUT ER 20 MINI 28 19 M24 X1.0
¢D | ¢D $0 | NUT UM ER 20 34 19 M25 X1.5
UM ER 25, 32, 40, 50 UMER 16, 20 ER 11, 16,20 Mini NUT ER 25 MINI 35 20 M30 X1.5
NUT UM ER 25 42 20 M32 X1.5
NUT UM ER 32 50 22 M40 X1.5
NUT UM ER 40 63 25 M50 X1.5
NUT UM ER 50 78 55 M64 X2.0

(> TaeguTec

H 45




Nak il

BHR#H sk i ¥ &l &= 44

d

_ Va4
<L D= 2| <
2| B2 8 ke MR AR T
IHSR IHSR HCR IHSR W, REERA—FHEE,
Wik A FHRMTIEIER WiE Sk AFARMYIBIERFSEE(Z=1)
YIEliRE
B inIszE M Bk, BAE r
d 18-28 ap - 1.5-2 ap -2-2.5
@Q 28-50 ap - 2-3 ap-25-35
50-68 ap - 3-4 ap - 3.5-5
B ap
68-200 ap - 4-5 ap - 5-7
pennEnLmcTETR 200-500 ap - 5-6 ap - 6-8
BHR#5 & Sk i ¥ Il &= 44

#H4s  f=mm/rev

Ve=m/min R=0.2 R=0.4
LD=25 200-300 0.05-0.08 0.08-0.10
Carbon Steel
HB<500 L/D=4 . 160-250 0.05-0.08 0.08-0.10
S L/D=6.3 . 70-100 0.05-0.08 -
LD=25 160-250 0.05-0.08 0.08-0.10
Carbon Steel
HB2200 L/D=4 o 150-200 0.05-0.08 0.08-0.10
> L/D=6.3 . 70-100 0.05-0.08 -
_ LD=25 150-200 0.05-0.08 0.08-0.10
S‘g't';'glss L/D=4 o 0.05-0.08 0.08-0.10 0.08-0.10
L/D=6.3 . 70- 80 0.05-0.08 0.08-0.10
LD=25 120-160 0.05-0.08 0.08-0.10
HB 480-550 L/D=4 o 100-140 0.05-0.08 0.08-0.10 —
LD=6.3 . 70-100 0.05-0.08 - a2
0.1-0.25
LD=25 120-160 0.05-0.08 0.08-0.10
Cast Iron L/D=4 o 100-140 0.05-0.08 0.08-0.10
L/D=6.3 . 70-100 0.05-0.08 -
LD=25 300-400 0.05-0.08 0.08-0.10
Aluminum L/D=4 . 250-350 0.05-0.08 0.08-0.10
L/D=6.3 . 100-150 0.05-0.08 -

1 ap=0.1 min




Pak il

BHF 16-50#5 3k B934 E it A

RE c FREZG)HIBLELHNFEGE SEAFP

© HREBHFESLR, WAKHMIZRIFR — WESERTIFONER - BT EEME(S), /IS0 UN G220
7 B A TR . i H TR & 2R .

« HBBHFEEETIMET R ET T AR AR FFEHET (2) EHIR IR

o IES ST HERESRITEREH(2) E L < EEHEREEE, AR LEEEH
HERITRAERSTHAOT: o RS MR LI E A (3), TAEAMM - ARRKEE(2)i% LI EEE R EE
HEFH A (N-m) SEERIZE TIRBHR(7)WEEE. . EEFER AR,
BHF MB16 - 16 x 34 2.0-2.5 . REZ4)BIETIEBREEENME. FERT:
BHF MB20 - 20 x40 4.0-4.5 © BREIFEBRE, EERIFELA). 713 B % e 48 R El 7B L.

BHF MB25 - 25x50 6.5-7.5
BHF MB32 - 32x63 7.0 - 8.0

BHF MB40 - 40 x 80  16.0 — 18.0 ®R3F
BHF MB50 - 50 x 60  30.0 — 35.0

BHF 50 EI% -

el

Tk TS iR 5 BRI E
g P ° g :Ehfffug o REE BT ARiCEE
573 USR]

@ wEa O s © nsestry D vEmtERE
* @) BhRiEEs

(> TaeguTec




Nak il

BHF 63-125%54% 3 A% 1€ 8A

R - $FRIB L (5)HEIRL T A NEIE e
- MIBHFRLR, BYRKSSRIZIRIEE Eﬁmﬁéﬁzﬁﬂﬁmrﬂ%i SRR
EE B TR - BILiEEHEE(8), EMAISO UN G220
« BBHFEZER TIHFEE © RS AL T HET(2). A B FHE .
« NART IR ST R (2) L \ EHR%:
W RN EIRS T . ﬁﬂ*fﬁtﬁﬂ@%%ﬁgﬁfwuﬁE - EEEREAE, %ER LB
e (N« m) o mERMEEDRRRONEE | awomen crEmnEa
BHF MBSO - 63x87 30-35 . o+ EERIEE AR S,
P MBS0 — 50 <04 30— 38 gﬂ%émﬁm%ﬂﬁ-rﬁﬂéﬂﬁﬁmu i
SHFMBO3 —03x 87 80-90 . mpmimmmne, ERAFEL TR R BRI L

BHF MB80 - 80 x 94 80 - 90
BHF MB80 - 125 x 94 80 - 90
BHF MB50 - 50 x 60 30.0 — 35.0

(4).

BHFH

. @
’ lee

BBH
M IHFF / IHRF

ADBH 30xD16

-~ —

~@?

0 7% *@) BRsERL O *Hmmn O nxsEaL
O makH O nxuizms (7 RN O mwiEgsE

*e REE e S AEERBEARICSE !




RPim

REME
e — ¥F
.o p—
BHR#H £ V) 4l $13 ~E
#E7LEE #E7LEE E7LEE
_ D18-28 D28-50 D50-68
ISO | I #r# wWE BiR ap (mm) 05-1.2 12-25 08-15 15-25 0.8-15 1.5-3.0
HB L/D R (fZ1m) 02 04 02-04 04 02-04 04-08
2.5 (m/min) 150-180 120-150 160-200 140-170 160-200 140-180
(mm/rev) 0.1-0.2 0.08-0.2 0.15-0.2 0.1-0.175 0.15-0.25 0.08-0.2
4 (m/min) 140-160 100-140 160-180 120-150 160-180 120-150
B HB<200 (mm/rev) 0.1-0.18 0.08-0.15 0.1-0.12 0.08-0.1 0.1-0.12 0.08-0.1
6.3 (m/min) 60-80 40-60 60-90 50-60 70-90 50-70
(mm/rev) 0.06-0.12 0.06-0.1 0.06-0.12 0.06-0.1 0.06-0.1 0.06-0.1
2.5 (m/min) 130-160 100-130 140-180 120-160 140-180 120-160
(mm/rev) 0.08-0.15 0.08-0.12 0.08-0.2 0.06-0.12 0.08-0.25 0.08-0.18
4 (m/min) 110-140 80-110 100-140 80-120 100-140 80-120
i HB>200 (mm/rev) 0.08-0.12 0.08-0.1 0.08-0.15 0.06-0.15 0.08-0.2 0.06-0.15
6.3 (m/min) 70-90 60-70 80-100 60-80 80-100 60-80
(mm/rev) 0.08-0.1 0.06-0.08 0.06-0.1 0.06-0.08 0.08-0.15 0.06-0.1
EIEE EILEE LR
o D18-28 D28-50 D50-68
Tttt RE BiR ap (mm) 0.8-15 15-35 0.8-2.0 2.0-35 0.8-15 2.0-4.0
HB L/D R (&) 0.2-04 04-0.8 0.2-04 R=0.4-0.8 R=02-04 R=0.4-0.8
25 Ve (m/min) 160-220 150-180 180-250 160-200 220-280 200-220
f (mm/rev) 0.15-0.25 0.08-0.2 0.15-0.3 0.1-0.2 0.15-0.3 0.1-0.15
4 V¢ (m/min) 140-180 120-150 160-200 140-180
A
e HB<200 f(mmirev) | 00802 | 008-0.15 0.1-0.2 0.08-0.15 N.A. NA.
6.3 Ve (m/min) 70-100 50-70
oo f (mm/rev) 0.06-0.1 0.06-0.1 NA. NA. NA. NA.
25 Ve (m/min) 140-180 120-160 150-170 100-140 100-140 80-120
f (mm/rev) 0.15-0.3 0.12-0.2 0.15-0.25 0.1-0.2 0.15-0.3 0.1-0.2
4 Ve (m/min) 120-150 100-140 100-130 80-110
il FiB>200 f(mm/rev) | 0.1-02 0.1-0.18 0.08-02 | 008-0.12 N N
6.3 Ve (m/min) 80-100 60-80
oo f (mm/rev) 0.08-0.12 0.08-0.12 NA. NA. NA. NA.
#E7LEE #E7LEE E7LEE
o D18-28 D28-50 D50-68
Tttt RE BiR ap (mm) 0.5-1.0 1.0-1.8 0.5-1.0 1.0-1.8 05-1.2 12-2.0
HB L/D R (&) 02 0.4 0.2-04 0.4 02-04 04-08
25 Ve (m/min) 140-160 90-120 150-180 100-130 160-200 140-180
f (mm/rev) 0.08-0.18 0.08-0.15 0.08-0.2 0.08-0.18 0.1-0.25 0.1-0.15
4 V /mi - - - - - -
aam HB<200 ¢ (m/min) 100-130 70-100 110-150 90-120 140-180 100-130
oo f (mm/rev) 0.08-0.15 0.06-0.12 0.08-0.18 0.08-0.15 0.8-0.18 0.08-0.12
6.3 Ve (m/min) 80-100 60-90 80-100 70-90 100-140 80-120
. f (mm/rev) 0.08-0.15 0.06-0.1 0.06-0.12 0.06-0.12 0.6-0.15 0.08-0.1
25 Vc (m/min) 130-150 120-140 130-150 120-140 140-170 120-150
f (mm/rev) 0.08-0.18 0.06-0.15 0.08-0.18 0.06-0.15 0.08-0.2 0.08-0.18
e HB>200 4 Ve (m/min) 100-130 100-120 100-130 100-120 120-150 100-120
o f (mm/rev) 0.08-0.15 0.06-0.13 0.08-0.15 0.06-0.13 0.08-0.18 0.08-0.15
6.3 Ve (m/min) 80-100 70-90 80-100 70-90 100-120 70-90
. f (mm/rev) 0.08-0.12 0.06-0.11 0.08-0.12 0.06-0.11 0.08-0.12 0.06-0.11
E7EE #E7EE E7LEE
_ D18-28 D28-50 D50-68
T WE BR ap (mm) 0.8 25 0.8-2.0 2.0-35 0.8-2.0 2.0-4.0
HB L/D R (21m) 02-04 04-08 02-04 04-08 02-0.4 04-0.8
25 Ve (m/min) 160-220 140-180 160-220 140-180 160-220 140-180
f (mm/rev) 0.1-0.3 0.1-0.25 0.1-0.3 0.1-0.25 0.1-0.35 0.1-0.3
4 Ve (m/min) 150-200 120-160 120-160 120-160
A
HEW HB<200 o f(mmirev) | 01-02 | 008018 | 0102 | 008-0.18 NA. N-A.
6.3 Ve (m/min) 100-140 100-140
. f (mm/rev) | 0.08-0.18 0.08-0.15 NA. N-A. NA. NA.
2.5 Ve (m/min) 160-200 140-180 140-200 140-180 140-200 140-180
f (mm/rev) 0.1-0.3 0.01-0.25 0.01-0.35 0.01-0.3 0.01-0.35 0.01-0.3
4 Vc (m/min) 140-160 120-140 150-180 120-140
HE>200 o f(mmirev) | 00802 | 008015 | 008-012 | 008-0.12 NA. N-A.
6.3 Ve (m/min) 100-120 70-90
)  (mmrov) | 008018 008012 N.R. N.R. N.R. N.R.
N.R. = REZEEH

(> TaeguTec

H 49




RPim™

REH
es  — UF
oo - —g
BHR#8 1)) Hl #i48 TO-#
E7LEE #7LEE L EE
D18-28 D28-50 D50-68
ISO | ITH## EE =R ap (mm) 0.5-1.0 1.0-1.8 0.5-1.0 1.0-1.8 05-1.2 12-2.0
HB L/D R (f2[) 02 04 02-04 0.4 02-04 0.4-0.8
25 Ve (m/min) | 100-150 110-130 120-160 100-150 120-160 110-160
ooe f (mm/rev) | 0.08-0.15 0.06-0.12 0.08-0.18 0.06-0.12 0.08-0.25 0.08-0.18
B HEEL 4 Ve (m/min) 90-130 90-120 100-140 90-140 100-150 80-120
TR . f (mm/rev) | 0.08-0.12 0.06-0.1 0.08-0.12 0.06-0.1 0.08-0.18 0.08-0.12
6.3 Ve (m/min) 60-90 50-70 60-90 50-70 70-100 50-70
. f (mm/rev) 0.06-0.1 0.06-0.1 0.06-0.12 0.06-0.1 0.06-0.15 0.08-0.1
2.5 Ve (m/min) | 110-130 100-130 120-150 110-140 110-160 100-150
oee f (mm/rev) | 0.08-0.15 0.06-0.12 0.08-0.18 0.06-0.12 0.08-0.25 0.06-0.12
4 Ve (m/min) 80-110 80-110 90-130 90-120 100-150 90-130
REN R . f (mm/rev) | 0.08-0.12 0.06-0.1 0.08-0.12 0.06-0.1 0.08-0.18 0.06-0.1
6.3 Ve (m/min) 60-90 50-70 60-90 50-70 70-100 50-70
. f (mm/rev) 0.06-0.1 0.06-0.1 0.06-0.12 0.06-0.1 0.06-0.15 0.06-0.1
M 2.5 Ve (m/min) 90-130 100-130 120-150 110-140 120-160 100-150
oee f (mm/rev) | 0.08-0.15 0.06-0.12 0.08-0.18 0.06-0.12 0.08-0.25 0.06-0.12
SERGT 50X 4 Ve (m/min) 70-110 80-110 90-130 90-120 100-150 90-130
TR . f (mm/rev) | 0.08-0.12 0.06-0.1 0.08-0.12 0.06-0.1 0.08-0.18 0.06-0.1
6.3 Ve (m/min) 60-90 50-70 60-90 50-70 70-100 50-70
. f (mm/rev) 0.06-0.1 0.06-0.1 0.06-0.12 0.06-0.1 0.06-0.15 0.06-0.1
2.5 Ve (m/min) 80-120 70-110 100-150 90-140 110-150 100-150
oee f (mm/rev) | 0.08-0.15 0.06-0.12 0.08-0.18 0.06-0.12 0.08-0.25 0.06-0.12
" 4 Ve (m/min) 70-100 70-100 80-130 70-120 90-140 90-130
HERHW R . f (mm/rev) | 0.08-0.12 0.06-0.1 0.08-0.12 0.06-0.1 0.08-0.18 0.06-0.1
6.3 Ve (m/min) 60-90 50-70 60-90 50-70 70-100 50-70
. f (mm/rev) 0.06-0.1 0.06-0.1 0.06-0.12 0.06-0.1 0.06-0.15 0.06-0.1
#7EE 7 755l
D68-120 D120-200 D200-500
ISO | TH###t {233 BR ap (mm) 0.8-1.8 1825 0.8-2.0 2.0-3.0 0.8-2.0 2.0-35
HB L/D R (f2[3) 02-04 0408 02-04 04-08 02-04 04-08
2.5 Ve (m/min) | 130-220 120-200 140-220 120-180 150-220 120-200
oo f (mm/rev) 0.08-0.3 0.08-0.25 0.08-0.3 0.08-0.25 0.08-0.3 0.08-0.25
P HEEL 4 Ve (m/min) 100-160 90-140 120-180 90-140 NR. NR.
=) . f (mm/rev) | 0.08-0.25 0.08-0.18 0.08-0.25 0.08-0.18
6.3 Ve (m/min) 70-100 50-70
. f (mm/rev) 0.08-0.2 0.08-0.15 At i At el
2.5 Ve (m/min) | 120-200 100-160 120-200 100-160 120-200 100-180
oee f (mm/rev) 0.08-0.3 0.08-0.25 0.08-0.3 0.08-0.25 0.08-0.3 0.08-0.25
4 Ve (m/min) | 100-150 90-140 100-160 90-140 N.R. N.R.
AEH R . f (mm/rev) | 0.08-0.25 0.08-0.18 0.08-0.25 0.08-0.18 0.08-0.18 0.06-0.1
6.3 Ve (m/min) 70-100 50-70
|\/| . f (mm/rev) 0.08-0.2 0.08-0.15 Akt Al Al Al
2.5 Ve (m/min) | 130-200 120-180 140-200 120-160 140-200 120-180
oee f (mm/rev) 0.08-0.3 0.08-0.25 0.08-0.3 0.08-0.25 0.08-0.3 0.08-0.25
R HEE 4 Ve (m/min) 110-150 90-150 100-160 90-140 N.R. N.R.
‘ Kk . f (mm/rev) | 0.08-0.25 0.08-0.18 0.08-0.25 0.08-0.18
6.3 Vc (m/min) 70-100 50-70 N.R.
. f (mm/rev) 0.08-0.2 0.08-0.15 it il At
2.5 Ve (m/min) | 130-180 120-180 120-200 100-160 120-200 100-180
oee f (mm/rev) 0.08-0.3 0.08-0.25 0.08-0.3 0.08-0.25 0.08-0.3 0.08-0.25
- 4 Ve (m/min) | 100-140 90-140 100-160 90-140
WETHEN | RRE - f (mmirev) | 008-025 | 0.08-0.18 | 008-025 | 0.08-0.18 NA. NA.
6.3 V¢ (m/min) 70-190 50-70
. f (mm/rev) | 008-02 | 0.08-015 NA. NA. NA. NA.

N.R. =

TR {E




Yok if:

REME
e — BF
-
BHR#8 1)) I #1418 B
#EAEE #E7EE E7EE
D18-28 D28-50 D50-68
TR T BR ap (mm) 0.5-1.0 1.0-1.8 0.5-1.0 1.0-1.8 05-1.2 12-2.0
ISO HB L/D R (Z[a) 0.2-04 0.4 0.2-04 0.4 0.2-04 0.4-08
25 Ve (m/min) | 120-160 100-140 120-180 110-150 120-180 110-150
f (mm/rev) | 0.06-0.15 0.06-0.18 0.06-0.15 0.06-0.12 0.08-0.2 0.08-0.12
iRk HB<200 4 Ve (m/min) | 100-140 80-120 100-150 80-120 100-150 80-120
GG 10-25 . f (mm/rev) | 0.06-0.12 0.06-0.1 0.06-0.12 0.06-0.1 0.08-0.12 0.08-0.1
6.3 Ve (m/min) 70-100 60-90 70-100 60-90 70-100 60-90
. f (mm/rev) 0.06-0.1 0.06-0.1 0.06-0.1 0.06-0.1 0.08-0.1 0.08-0.1
25 Ve (m/min) | 140-200 140-200 140-220 160-250 180-220 200-280
f (mm/rev) | 0.06-0.15 0.06-0.18 0.06-0.15 0.06-0.18 0.08-0.2 0.1-0.25
TSRSk 4 Ve (m/min) | 120-160 120-160 120-180 140-200 140-180 180-220
GG 25-40 . f (mm/rev) | 0.06-0.12 0.06-0.14 0.06-0.12 0.06-0.14 0.08-0.12 0.08-0.2
6.3 Ve (m/min) 70-100 60-90 70-100 60-90 60-100 60-120
. f (mm/rev) 0.06-0.1 0.06-0.1 0.06-0.1 0.06-0.1 0.08-0.1 0.08-0.1
2.5 Ve (m/min) | 120-180 120-180 120-200 140-220 180-220 180-240
i f (mm/rev) | 0.06-0.15 0.06-0.18 0.06-0.15 0.06-0.18 0.08-0.18 0.1-0.2
FHk BREFHH 4 Ve (m/min) 120-160 120-160 120-180 140-200 140-200 160220
GGG SAEGH . f (mm/rev) | 0.06-0.12 0.06-0.14 0.06-0.12 0.06-0.14 0.08-0.12 0.08-0.18
6.3 Ve (m/min) 60-100 60-90 60-100 60-90 60-90 60-100
. f (mm/rev) 0.06-0.1 0.06-0.1 0.06-0.1 0.06-0.1 0.08-0.1 0.08-0.1
HILER LR #7L3ER
D18-28 D28-50 D50-68
T Hardness 2R ap (mm) 0.8-1.8 18-25 0.8-2.0 2.0-3.0 0.8-2.0 2.0-35
ISO HB L/D R (1) 0.2-0.4 0.4-0.8 0.2-0.4 04-0.8 02-04 04-08
2.5 Ve (m/min) | 120-200 110-150 150-250 180-280 150-250 180-280
f (mm/rev) | 0.08-0.25 0.08-0.3 0.08-0.25 0.08-0.35 0.08-0.25 0.08-0.35
TReEek 4 Ve (m/min) | 100-150 80-120 120-170 120-170
GG 10-25 | HB<200 . f(mm/rev) | 008018 | 008-02 | 008018 | 008-0.25 NA. N.A.
6.3 Ve (m/min) 70-100 60-90
)  (mmirev) | 008015 TR0 N.R. N.R. N.R. N.R.
25 Ve (m/min) 50-300 250-350 250-350 250-350 250-350 250-350
f (mm/rev) | 0.12-0.35 0.12-0.35 0.15-0.3 0.15-0.4 0.15-0.3 0.15-0.4
IRHER A 4 Ve (m/min) | 200-270 230-300 200-300 200-270 - T
GG 25-40 . f (mm/rev) 0.1-0.25 0.12-0.3 0.15-0.3 0.15-0.35 o o
6.3 Ve (m/min) 70-150 60-120
. f (mm/rev) 0.1-0.15 0.12-0.25 i i i LR
25 Ve (m/min) | 200-240 200-280 200-280 220-300 220-300 220-300
f (mm/rev) 0.12-0.3 0.12-0.3 0.15-0.3 0.15-0.35 0.15-0.3 0.15-0.35
ek BkEEH 4 Ve (m/min) 160-220 180-240 180250 200-270 NR NA
GGG SR EHR o f (mm/rev) 0.1-02 0.12-0.25 0.15-0.25 0.15-0.35 o o
6.3 Ve (m/min) 60-100 60-100
. f(mmirev) | 01-015 | 012-02 NR NR NR NR
N.R. = REFER
> TaeguTec

H 51




Y akif:

faE
wes — UF
. .
BHR#H & ¥ Bl #1 17 - %
E7LEE #7LEE L EE
D18-28 D28-50 D50-68
Tt EE BR ap (mm) 05-15 15-25 05-15 15-25 0.5-2.0 1.2-3.0
ISO HB L/D R (f2[2) 0.2-04 0.4 0.2-04 0.4 0.2-04 0.4-08
25 Ve (m/min) 200-300 240-350 200-300 240-350 200-300 240-350
f (mm/rev) 0.06-0.2 0.06-0.25 0.06-0.2 0.06-0.25 0.06-0.25 0.06-0.3
RER/ . 4 Ve (m/min) 150-220 150-220 150-220 150-220 150-220 150-220
REZAE >iest . f (mm/rev) | 0.06-0.2 0.06-0.2 0.06-0.2 0.06-0.2 0.06-0.2 0.06-0.2
6.3 Ve (m/min) 60-100 60-100 60-100 60-100 60-100 60-100
. f (mm/rev) 0.06-0.1 0.06-0.1 0.06-0.1 0.06-0.1 0.06-0.1 0.06-0.1
25 Ve (m/min) 180-250 220-280 180-250 220-280 180-250 220-280
f (mm/rev) 0.06-0.2 0.06-0.25 0.06-0.25 0.06-0.25 0.06-0.25 0.06-0.3
HEE/ 12si 4 Ve (m/min) 120-220 120-220 120-220 120-220 120-220 120-220
e <tes! . f(mmirev) | 006-02 | 00602 | 00602 | 00602 | 00602 | 006-025
6.3 Ve (m/min) 60-100 60-100 60-100 60-100 60-100 60-100
. f (mm/rev) 0.06-0.1 0.06-0.1 0.06-0.1 0.06-0.1 0.06-0.1 0.06-0.1
755 #73E 273
D68-120 D120-200 D200-500
TR W@ BiR ap (mm) 0.8-3.0 1.8-4.0 0.8-3.0 2.0-4.0 0.8-3.0 2.0-45
ISO HB LD R (2[) 02-04 04-08 02-04 04-08 0.2-04 0.4-0.8
2.5 Ve (m/min) 200-300 240-350 200-300 240-350 200-300 240-350
f (mm/rev) 0.06-0.25 0.06-0.3 0.06-0.25 0.06-0.4 0.06-0.25 0.06-0.4
BESE/ 125i 4 Ve (m/min) 150-220 150-220 150-220 150-220 NR NR
REZAE >1es! o f (mm/rev) | 006-02 0.06-0.2 0.06-0.2 0.06-0.2 o o
6.3 Ve (m/min) 60-100 60-100
: t (mmirov) | 00604 0.06.0.1 N.R. N.R. N.R. N.R.
2.5 Ve (m/min) 180-250 220-280 180-250 220-280 180-250 220-280
f (mm/rev) 0.06-0.25 0.06-0.3 0.06-0.3 0.06-0.4 0.06-0.3 0.06-0.4
SAER/ 195i 4 Vc (m/min) 120-220 120-220 120-220 120-220 NR NR
374 et . f (mm/rev) 0.06-0.2 0.06-0.25 0.06-0.2 0.06-0.25 o o
6.3 Ve (m/min) 60-100 60-100 N.R.
. f (mm/rev) | 0.06-0.1 0.06-0.1 NA. NA. N.R

N.R. = REEER




